

## **Οι Πανελλήνιοι Διαγωνισμοί Φυσικής (Γυμνασίου, Λυκείου) / Φυσικών (Δημοτικού) 2015**

Μετά την ανακοίνωση των ονομάτων των πρωτευσάντων μαθητών της Γ' (α' και β' φάση), Β' και Α' τάξης του Λυκείου, της Γ', Β' και Α' τάξης του Γυμνασίου, καθώς και της Ε' και ΣΤ' τάξης του Δημοτικού Σχολείου ολοκληρώνεται η εξεταστική και αξιολογική διαδικασία των Πανελλήνιων Διαγωνισμών Φυσικής / Φυσικών 2015.

Σχετικά με τις βραβεύσεις ή τις απονομές επαίνων (τρόπος και ημερομηνίες), θα υπάρξει ανακοίνωση στον διαδικτυακό τόπο <http://micro-kosmos.uoa.gr> στην αρχή του επόμενου σχολικού έτους.

Η όποια καθυστέρηση στην ανακοίνωση των πρωτευσάντων των τελευταίων Διαγωνισμών οφείλεται τόσο στον μεγάλο –και συνεχώς αυξανόμενο– αριθμό των σχολείων και των συμμετεχόντων μαθητών στους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς Φυσικών / Φυσικής 2015, όσο και στο μικρό αριθμό των βαθμολογητών των γραπτών (οι οποίοι πρέπει να είναι λίγοι για να εξασφαλίζεται η ομοιογένεια της βαθμολόγησης). Υπενθυμίζεται ότι πρόκειται για συνεργάτες του Εργαστηρίου (μεταδιδακτορικούς συνεργάτες, διδάκτορες, υποψήφιους διδάκτορες αλλά και μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές).

Επαναλαμβάνεται ότι η σχεδίαση και διεξαγωγή των Διαγωνισμών αλλά και της προετοιμασίας και υποστήριξης των μαθητών για τις Ολυμπιάδες γίνεται εθελοντικά, χωρίς οποιαδήποτε αμοιβή.

Ανακοινώνονται για το 2015 τα ονόματα των 514 πρωτευσάντων της Ε' Δημοτικού, των 507 πρωτευσάντων της ΣΤ' Δημοτικού, των 356 πρωτευσάντων της Α' Γυμνασίου, των 126 πρωτευσάντων της Β' Γυμνασίου και των 119 πρωτευσάντων της Γ' Γυμνασίου, των 92 πρωτευσάντων της Α' Λυκείου και των 89 πρωτευσάντων της Β' Λυκείου, καθώς και των 41 πρωτευσάντων της α' φάσης της Γ' Λυκείου και των 29 διαγωνισθέντων στη β' φάση της Γ' Λυκείου. Ο αριθμός των πρωτευσάντων που ανακοινώνεται εξαρτάται κάθε χρονιά από τον αριθμό των συμμετεχόντων και την κατανομή των επιδόσεών τους.

Η δημοσίευση των ονομάτων των πρωτευσάντων μαθητών στοχεύει στην ενθάρρυνσή τους –και μόνον–, σε καμία δε περίπτωση δεν στοχεύει στη βαθμολογική κατάταξη των μαθητών.

### **Οι Πανελλήνιοι Διαγωνισμοί Φυσικής Λυκείου και Γυμνασίου 2015**

Οι Διαγωνισμοί της Α' και Β' Λυκείου, αλλά και της Α', Β' και Γ' Γυμνασίου στοχεύουν –εκτός των άλλων– στην προετοιμασία των μαθητών σε ευρύτερες των αναλυτικών προγραμμάτων θεματικές, στη συμμετοχή τους σε (/ εξοικείωσή τους με) ένα ευρύτερο του σχολείου τους περιβάλλον άμιλλας, με θέματα αυξημένης κατά κανόνα δυσκολίας, τα οποία περιλαμβάνουν απαραίτητα και επεξεργασία πειραματικών μετρήσεων, όπως επιβάλλουν οι διεθνείς πρακτικές και, βέβαια, οι Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής (στις οποίες στοχεύουν επίσης οι Πανελλήνιοι Διαγωνισμοί Φυσικής). Μάλιστα, στις Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής οι μαθητές εξετάζονται τόσο σε μη προβλεπόμενα από τα ελληνικά αναλυτικά προγράμματα θεωρητικά θέματα όσο και σε πραγματικά πειράματα.

Ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός Φυσικής για τους μαθητές της Γ' Λυκείου, σε δύο φάσεις, στοχεύει επίσης στην επιλογή πέντε μαθητών –και των αναπληρωτών τους– για τη συγκρότηση της Ελληνικής Ομάδας συμμετοχής στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής κάθε χρονιά. Από τους πρωτευσάντες το 2015 της β' φάσης της Γ' Λυκείου έχουν επιλεγεί –με τη σύμφωνη γνώμη τους– οι πέντε μαθητές που συγκροτούν την Ελληνική Ομάδα συμμετοχής στην 46η Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2015 στην πόλη Mumbai της Ινδίας (05-12 Ιουλίου). Η προετοιμασία των μαθητών οι οποίοι συγκροτούν την Ελληνική Ομάδα γίνεται στο Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών, Τεχνολογίας και Περιβάλλοντος του ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών την εβδομάδα πριν την έναρξη της Ολυμπιάδας. Η προετοιμασία και η όλη υποστήριξή τους γίνεται από τον διευθυντή, τους

μεταδιδακτορικούς συνεργάτες, τους διδάκτορες και υποψήφιους διδάκτορες του Εργαστηρίου εθελοντικά και χωρίς οποιαδήποτε αμοιβή.

Ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός Φυσικών Δημοτικού 2015

Ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός Φυσικών για τους μαθητές του Δημοτικού δεν στοχεύει –επίσης– στην όποια βαθμολογική κατάταξη των συμμετεχόντων μαθητών αλλά στη συμμετοχή τους σε (/ εξοικείωσή τους με) ένα ευρύτερο του σχολείου τους περιβάλλον άμιλλας, με συνθετικές ερωτήσεις αυξημένης κατά κανόνα δυσκολίας, οι οποίες περιλαμβάνουν απαραίτητα και ερωτήσεις πειραματισμού (όπως επιβάλλουν οι διεθνείς πρακτικές της εκπαίδευσης στις Φυσικές Επιστήμες). Επαναλαμβάνεται ότι η δημοσίευση των ονομάτων των πρωτευσάντων μαθητών στοχεύει στην ενθάρρυνσή τους –και μόνον–, σε καμία δε περίπτωση δεν στοχεύει στη βαθμολογική κατάταξη των μαθητών.

Ειδικότερα για τον Διαγωνισμό των Φυσικών του Δημοτικού, επισημαίνεται ότι ο μεγάλος αριθμός των συμμετεχόντων σχολείων και μαθητών στην α' φάση του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Φυσικών 2015, αλλά και ο συγκριτικά πολύ μεγάλος αριθμός των συμμετεχόντων (με δεδομένο τον περιορισμένο αριθμό εξεταστικών κέντρων και μόνο σε μερικές πόλεις της χώρας) στη β' φάση, επιτρέπει όχι μόνο την ανάπτυξη εμπειριών στους μαθητές και δημιουργικής άμιλλας μεταξύ τους αλλά και την εξαγωγή συμπερασμάτων για τη βελτιστοποίηση τόσο των διδασκόμενων αντικειμένων και του πειραματισμού τους αλλά και όλης της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Γενικότερα, οι Πανελλήνιοι Διαγωνισμοί Φυσικής / Φυσικών όλα αυτά τα χρόνια εμπλούτισαν πιστεύουμε την εκπαιδευτική κοινότητα με πρωτότυπα –πάντα– θέματα, ασκήσεις και πρακτικές χωρίς ποτέ ασάφειες και λάθη, ακολουθώντας και δείχνοντας τις διεθνείς τάσεις τις οποίες γνωρίσαμε αλλά και τις εμπειρίες τις οποίες αποκομίσαμε –κυρίως για τις εκπαιδευτικές πειραματικές πρακτικές– από τη συμμετοχή των Ελλήνων μαθητών στις Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής (βλ. Απολογισμούς και Προτάσεις προς το Υπουργείο Παιδείας στον διαδικτυακό τόπο <http://micro-kosmos.uoa.gr> → οι Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες Φυσικής).

Ο μεγάλος αριθμός των συμμετεχόντων σχολείων και μαθητών επιτρέπει όχι μόνο την ανάπτυξη ευρείας άμιλλας μεταξύ των μαθητών και τη βελτιστοποίηση της προετοιμασίας τους για την ανώτατη εκπαίδευση, αλλά και την εξαγωγή συμπερασμάτων για τη βελτιστοποίηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και των αναλυτικών προγραμμάτων και πρακτικών.

Όσον αφορά σε αιτήματα πρόσβασης σε γραπτά μαθητών ή φωτοτύπησης και αποστολής τους ή αποστολής των βαθμολογιών των γραπτών, δεν είναι δυνατή η ικανοποίησή τους χωρίς να έχει διασφαλιστεί η ταυτοποίηση των αιτούντων. Ως εκ τούτου, κατά πάγια τακτική του Εργαστηρίου –αλλά και σύμφωνα με τις διεθνείς πρακτικές– οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί –μόνο– κάθε μαθητή (όπως και ο ίδιος ο μαθητής) που συμμετείχε στους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς Φυσικών / Φυσικής κάθε χρονιάς είναι δυνατόν να δουν το γραπτό του μαθητή (όχι όμως και άλλων μαθητών) μετά τον Σεπτέμβριο της ίδιας χρονιάς, αφού προηγουμένως επικοινωνήσουν με το Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών και το επισκεφθούν τις προκαθορισμένες ημέρες και ώρες που θα έχουν αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο <http://micro-kosmos.uoa.gr>

Οι συγκριτικά υψηλές επιδόσεις των διαγωνισθέντων μαθητών από όλες τις τάξεις μας επιτρέπουν να συγχαρούμε όλους (πρωτεύσαντες ή μη) τους διαγωνισθέντες και να εκφράσουμε –όχι μόνο την ευχή αλλά και– τη βεβαιότητά μας για την καλή συνέχεια στις σπουδές τους.

Επίσης ευχαριστούμε τους μαθητές που διαγωνίστηκαν αλλά και όσους συμμετείχαν με

οποιοδήποτε τρόπο στον Διαγωνισμό: τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι τους προετοίμασαν, τους υπεύθυνους των εξεταστικών κέντρων, τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι εθελοντικά τους επέβλεψαν κατά τις εξετάσεις και, βέβαια, τους γονείς των μαθητών.

Καθηγητής Γεωργ. Θεοφ. Καλκάνης

Το Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών και ο Διευθυντής του Καθηγητής Γεωργ. Θεοφ. Καλκάνης δεν θα συνεχίσουν τη συνεργασία τους με την Ένωση Ελλήνων Φυσικών μετά την ολοκλήρωση (και) των αξιολογικών διαδικασιών των Πανελληνίων Διαγωνισμών Φυσικών / Φυσικής 2015, καθώς και της προετοιμασίας και υποστήριξης των μαθητών της Ελληνικής Ομάδας συμμετοχής στην 46η Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2015.

### **Πρωτεύσαντες Ε΄ Δημοτικού στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικών 2015**

(ανακοινώνονται τα ονόματα των 514 πρώτων -με αρκετές ισοβαθμίες κυρίως στις τελευταίες θέσεις-, πολύ περισσότερα των προηγούμενων ετών λόγω των πολλών συμμετοχών και των υψηλών επιδόσεων)

1	<b>Χαμαλίδου Ολυμπία,</b>	του Βασιλείου και της Βασιλικής,	18ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
2	<b>Κύρκου-Μπρακατσούλα Ευδοξία</b>	του Σωτηρίου και της Αστερίας	Γ' Αρσάκειο Δ. Σ. Ψυχικού
3	<b>Λαγογιάννης Ιωάννης</b>	του Βασιλείου και της Μαρίας	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Μαράσλειο
4	<b>Ταλλίδου Αλεξάνδρα,</b>	του Χρήστου και της Αναστασίας,	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Φλώρινας
5	<b>Κυριακοπούλου Αικατερίνη</b>	του Ανδρέα και της Μαρίας	Εκπαιδευτήρια Γείτονα
6	<b>Μαράνα Γεωργία,</b>	του Αλέξανδρου και της Φανούλας,	Δημοτικό Σχολείο Λητής
7	<b>Βενιαμίν Λήδα</b>	του Κωνσταντίνου και της Δέσποινας	141ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
8	<b>Ρούπας Αριστείδης</b>	του Βασιλείου και της Αικατερίνης	9ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου
9	<b>Πελίτη Νίνα,</b>	του Άγγελου και της Αικατερίνης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Λαγκαδά
10	<b>Πανουργιάς Παύλος,</b>	του Δημητρίου και της Ασημέννης,	2ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
11	<b>Γιαννοπούλου Ευτυχία,</b>	του Γεωργίου και της Αικατερίνης,	12ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
12	<b>Καρακίτσιου Χριστιάνα,</b>	του Δημητρίου και της Πηνελόπης,	5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας
13	<b>Δημοπούλου Εσπέρια-Ζωή,</b>	του Χρήστου και της Λίνας,	Δημοτικό Σχολείο 'Αξιον εστί
14	<b>Μπούγλας Φώτιος Ιάσων,</b>	του Γεωργίου και της Ιωάννας,	Δημοτικό Σχολείο Συκαμίνου

15	<b>Φάκος Παναγιώτης,</b>	του Χαράλαμπου και της Χρυσάνθης,	Δημοτικό Σχολείο Ερατεινής
16	<b>Καμέτας Αθανάσιος</b>	του Νικολάου και της Αθηνάς	Ελληνογερμανική Αγωγή
17	<b>Καρεκλίδης Δημήτριος</b>	του Ιωάννη και της Χριστίνας	88ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
18	<b>Λιάτσος Στέργιος</b>	του Στεργίου και της Αργυρής	130ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
19	<b>Λιβάς Βασίλης</b>	του Περικλή και της Κυριακής	Εκπαιδευτήρια Γείτονα
20	<b>Τσέκος Νικόλας,</b>	του Θεοδώρου και της Αγγελικής,	3ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης
21	<b>Μπαϊκαμάκη Ξανθούλα,</b>	του Ιωάννη και της Ευθυμίας,	Δημοτικό Σχολείο Χαλάστρας
22	<b>Στούκης- Κοντολάτης Δημήτριος</b>	του Ηλία και της Βασιλικής	1ο 12/Θ Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Μαράσλειο
23	<b>Γαυρίδου Δέσποινας,</b>	Αθανασίου και της Φωτεινής,	29ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
24	<b>Χορν Παύλος</b>	του Δαβίδ και της Πατρίσια	6ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
25	<b>Κουζέλη Μαρία,</b>	του Αντώνη και της Ευαγγελίας,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Πατρών
26	<b>Καραγιάννη Αγγελική - Μαρία,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ευαγγελίας,	Εράσμιος Ελληνογερμανική Σχολή
27	<b>Ακtselής Ιωάννης,</b>	Αντωνίου και της Δήμητρας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
28	<b>Ευθυμίου Αλεξάνδρα</b>	του Ευριπίδη και της Μαρίας	Ελληνογερμανική Αγωγή
29	<b>Χονδρός Ηλίας,</b>	του Κωνσταντίνου και της Αγγελικής,	Δημοτικό Σχολείο Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
30	<b>Κοντογιάννη Αρετή</b>	του Νικολάου και της Αικατερίνης	Εκπαιδευτήρια Μαυρομάτη Μαρία
31	<b>Παπαδόπουλος Έργης,</b>	του Δημητρίου και της Χριστίνας,	29ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
32	<b>Κουμζής Χρήστος,</b>	του Σωτήρη και της Διονυσίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων
33	<b>Διαμαντή Μαρία-Κυριακή,</b>	του Δημητρίου και της Αναστασίας,	21ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας,
34	<b>Γκίκα Φεντερικό,</b>	Γιουλιάν και της Μανιόλα,	3ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης
35	<b>Καραμίχαλος Δημοσθένης</b>	του Βασιλείου και της Μαρίας	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού
36	<b>Κατωπόδη-Ζαμπία Ιζαμπέλλα,</b>	του Ανδρέας και της Γεωργίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Λευκάδας
37	<b>Μανδαλίδου Δήμητρα,</b>	του Σωτηρίου και της Παρασκευής,	17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
38	<b>Χρηστάκη Αναστασία</b>	του Δημητρίου και της Κωνσταντίνας	Λακωνική Σχολή Εκπαιδευτήρια Φραγκή
39	<b>Αντωνίου Άννα</b>	του Γεωργίου και της	1ο Δημοτικό Σχολείο

		Μαρίας,	Λαμίας
40	<b>Καραγκούνη Παναγιώτα</b>	του Παναγιώτη και της Σπυρούλας	Γ' Αρσάκειο Δ. Σ. Ψυχικού
41	<b>Γρύλλης Αλέξανδρος,</b>	του Νικολάου και της Μαρίας,	Δημοτικό Σχολείο Σταυράκη,
42	<b>Τσιλιγκίρης Βασίλης,</b>	του Ιωάννη και της Αναστασίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
43	<b>Σαλόγλου Αικατερίνη,</b>	Γεωργίου και της Ευαγγελίας,	100ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
44	<b>Μελά Κλεοπάτρα,</b>	Αθανασίου και της Θεοδώρας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Τριανδρίας
45	<b>Φουντούλης Αντώνιος,</b>	Γεωργίου και της Αικατερίνης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Μηχανιώνας
46	<b>Χατζέτογλου Αριάδνη,</b>	Ιωάννη και της Γεωργίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
47	<b>Παππά Ιωάννα</b>	του Αναστασίου και της Βαρβάρας	2ο Εκπαιδευτήριο Αυγουλέα- Λιναρδάτου
48	<b>Κυρίτση Σπυριδούλα,</b>	του Σταύρου και της Μαρίας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου
49	<b>Παρασχάκης Παράσχος,</b>	του Δημοσθένη και της Άννας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης,
50	<b>Κατρακάζας Παναγιώτης</b>	του Χαράλαμπου και της Αθηνάς	20ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου
51	<b>Αρβανίτης Παύλος,</b>	του Ιωάννη και της Φωτεινής,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού
52	<b>Τριαρίδου Ελένη,</b>	Στεφάνου και της Αθανασίας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
53	<b>Χαλβατζούλη Χριστίνα,</b>	Ελευθερίου και της Μαρίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας
54	<b>Λάζος Αντώνιος</b>	του Σαράντη και της Αικατερίνης	1/Θ Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Μαράσλειο
55	<b>Μπίτης Χρήστος</b>	του Γεωργίου και της Ελένης	2ο Δημοτικό Σχολείο Μεταμόρφωσης
56	<b>Λυράκη Νεφέλη,</b>	του Μηνά και της Πηνελόπης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Θρακομακεδόνων
57	<b>Πρίγιοβιτς Μίλλαν,</b>	του Ζέλκο και της Μαρίας,	Δημοτικό Σχολείο Ρίου
58	<b>Παπαδόπουλος Ιωάννης,</b>	του Κωνσταντίνου και της Δήμητρας,	18ο Δημοτικό Σχολείο
59	<b>Τσάβου Νεφέλη,</b>	του Αχιλλέα και της Εύας Μαρίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
60	<b>Ξεντά Αχριάν,</b>	του Μεμέτ και της Μελιχά,	6ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
61	<b>Μόσχου Ευάγγελος,</b>	του Θεόδωρου και της Χρυσούλας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης,
62	<b>Παπαθανασίου Ιωάννα,</b>	του Βασιλείου και της Μαριάνθης,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Πατρών
63	<b>Τσαρακτσιδης Γεώργιος,</b>	του Χρήστου και της Αντωνίας,	Δημοτικό Σχολείο Αιγείρου,

64	<b>Τρικούκης Κωνσταντίνος,</b>	Γρηγορίου και της Μαρίας,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
65	<b>Σπυροπούλου-Σαμπαζιώτη Άρτεμις</b>	του Παναγιώτη και της Ιωάννας	129ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
66	<b>Τσίλογλου Ευγενία,</b>	του Ανδρέα και της Κυριακής,	2ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων
67	<b>Στάμου Θάνος,</b>	του Φιλίππου και της Σοφίας,	Εκπαιδευτήρια Πασχάλη,
68	<b>Κουντουρόγιαννη Παρασκευή,</b>	του Χρήστου και της Γεωργίας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού Φαλήρου,
69	<b>Αθανασιάδου Ελένη Χρυσοβαλάντου,</b>	Χρήστου και της Δέσποινας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
70	<b>Καραμανλής Ξανθόπουλος,</b>	του Δημητρίου και της Ντορίνας,	87 Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
71	<b>Κουτσουράς Κωνσταντίνος,</b>	του Άγγελου και της Σοφίας,	15ο Δημοτικό Σχολείο Χαριλάου
72	<b>Βουγιουκλάκη Σοφία-Φωτεινή,</b>	του Ιωάννη και της Αικατερίνης,	12 Δημοτικό Σχολείο Παλαιού Φαλήρου,
73	<b>Φλωράτος Σταμάτιος</b>	του Νικολάου και της Ζωής	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Μαράσλειο
74	<b>Σοφιανός Λουκάς,</b>	του Χριστοφόρου και της Μαρίας,	18ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
75	<b>Φερεντίνος Θεόδωρος,</b>	του Χρήστου και της Παναγιώτας,	6 Θέσιο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιάς
76	<b>Ντάνος Κωνσταντίνος,</b>	Γεωργίου και της Παρασκευής,	34ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
77	<b>Φωτοδημητράκης Γεώργιος,</b>	του Στυλιανού και της Ιωάννας,	10/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Τσικαλαριών Χανίων
78	<b>Κουγιεμήτρος Ορφέας</b>	του Ηλία και της Στέλλας	8ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης
79	<b>Πεγιάς Γεώργιος,</b>	του Βασιλείου και της Σοφίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Πολυγύρου
80	<b>Αθανασιάδης Χρήστος,</b>	του Θεόδωρου και της Μαρίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
81	<b>Παπανικολάου Νικόλαος,</b>	του Γεωργίου και της Μαρίας,	Αρσάκειο Δημοτικό Ιωαννίνων
82	<b>Κακαγιά Δανάη,</b>	Ιωάννη και της Ανδρονίκης,	18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
83	<b>Καράλης Θωμάς,</b>	του Ηλία και της Αγγέλας,	26ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
84	<b>Τσακιριδη Πηνελόπη Ελευθερία</b>	του Νικολάου και της Μαρίας	Σχολή Χατζήβεη
85	<b>Μηνάγια Μελίνα</b>	του Ιωάννη και της Βιργινίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
86	<b>Μπότσιου Σοφία,</b>	του Σταύρου και της Μαρίας,	3ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων
87	<b>Καζάζης Ιάσοντας</b>	του Νικολάου και της Εριφύλης	Εκπαιδευτήρια Γείτονα

88	<b>Μάμαλη Έλια</b>	του Νικολάου και της Ναταλι	Εκπαιδευτήρια Γείτονα
89	<b>Μπαρμπούνης Κωνσταντίνος</b>	του Νικολάου και της Παρασκευής	Ελληνοαγγλική Αγωγή
90	<b>Δελήμπασης Εύα,</b>	του Γεωργίου και της Σοφίας,	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή
91	<b>Γιαμουριδης Μάριος,</b>	του Περικλή και της Πασχαλίνας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου
92	<b>Θεοχαρίδης Θεοχάρης,</b>	του Ιωάννη και της Ευαγγελίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αξιούπολης
93	<b>Μπαλλάς Ευάγγελος,</b>	του Γεωργίου και της Σοφίας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
94	<b>Νικολάου Χριστίνα,</b>	του Βασιλείου και της Μαρίας,	31ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
95	<b>Θεοδοσιάδης Δημήτριος,</b>	Παναγιώτη και της Βαρβάρας,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
96	<b>Αφεντάκη - Σεργάκη Στέλλα,</b>	του Νικολάου και της Ελευθερίας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων
97	<b>Μαλαμίδης Βασίλης,</b>	του Γιάννη και της Σταυρούλας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
98	<b>Βενετίδης Γεώργιος,</b>	Λουκά και της Ελένης,	Πρότυπο Εκπαιδευτήριο Θεσσαλονίκης
99	<b>Τερζίδου Μυρτώ,</b>	Γεωργίου και της Μαρίας,	22ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
100	<b>Διούδης Αστέριος,</b>	Μιχαήλ και της Χριστίνας,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
101	<b>Σταθακοπούλου Ανδριανή</b>	του Βασιλείου και της Ελένης	6ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
102	<b>Μουσελάς Γεώργιος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής,	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
103	<b>Σταματάκης Φώτης,</b>	του Χρήστου και της Μάρθας,	14ο Δημοτικό Σχολείο Πολίχνης
104	<b>Σπόνδος Κωνσταντίνος,</b>	του Θεοδώρου και της Στέλλας,	11ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
105	<b>Καραϊσκάκη Άρτεμις,</b>	Κωνσταντίνου και της Βικεντίας,	Πρότυπο Εκπαιδευτήριο Θεσσαλονίκης
106	<b>Παλλάδας Στέργιος,</b>	Βασιλείου και της Ελένης,	4ο Δημοτικό Σχολείο Περαιάς
107	<b>Πελεκάνου Άννα,</b>	του Ευσταθίου και της Σταυρούλας,	Δημοτικό Σχολείο Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
108	<b>Ταμπάκης Ανδρέας</b>	του Θεοφάνη και της Αναστασίας	Νέα Γενιά Ζηρίδη
109	<b>Φλώρου Πασχαλία,</b>	του Γεωργίου και της Μαρίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Ελευθερίου Κορδελιού
110	<b>Σαββίδης Δημοσθένης,</b>	του Σταύρου και της Μαρίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιάριου
111	<b>Μπάης Ιωάννης,</b>	του Γεωργίου και της Ελένης,	21ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας,

112	<b>Μουστάκης Χρίστος</b>	του Βασιλείου και της Δήμητρας	Εκπαιδευτήρια κωστέα-Γείτονα
113	<b>Σαργαντάνης Σταμάτιος,</b>	του Νικολάου και της Ελένης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου
114	<b>Μαλιβίτση Άρτεμη,</b>	του Νικολάου και της Ειρήνης,	2ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
115	<b>Ανδρεοπούλου Αναστασία,</b>	του Ιορδάνη και της Νίκης,	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Φλώρινας
116	<b>Μανεισιώτης Χρήστος,</b>	του Βασιλείου και της Κλειώς,	Μοντεσσοριανά Σχολεία
117	<b>Γκούμα Νικάνδρου Αρετή,</b>	του Γεωργίου και της Κυριακής,	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
118	<b>Κλαδογένης Παναγιώτης,</b>	του Δημητρίου-Ιακώβου και της Βαλασίας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
119	<b>Παπαϊωάννου Ευθύμιος,</b>	του Βασιλείου και της Ευθυμίας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
120	<b>Αναστασιάδου Φανούλα,</b>	του Θεοδόσιου και της Ιωάννας,	Εξαθέσιο Δημοτικό Σχολείο Αιγείρου
121	<b>Σιάφαρη Δήμητρα</b>	του Νικολάου και της Αλεξάνδρας	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Μαράσλειο
122	<b>Γκαντσινικούδης Σταύρος,</b>	Νικολάου και της Μαρίας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
123	<b>Πιντιλιέ Αλέξανδρος,</b>	του Ιοαν και της Mirela,	Δημοτικό Σχολείο Κουτσουρά
124	<b>Αναστασίακη Αναστασία- Ιωάννα</b>	του Βασιλείου και της Αικατερίνης	4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
125	<b>Κατσουνός Αθανάσιος</b>	του Δημητρίου και της Βάιας	Ελληνογερμανική Αγωγή
126	<b>Παπαδήμας Βασίλης,</b>	του Χριστόδουλου και της Γεωργίας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού Φαλήρου
127	<b>Τσοπανίδης Ιωάννης,</b>	Χρήστου και της Σωτηρίας,	26ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
128	<b>Χλιάπας Ιωάννης,</b>	Δημητρίου και της Μαρίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Πολύγυρου
129	<b>Λέσι Χρυσάνθη</b>	του Κωνσταντίνου και της Κωνσταντίνας	4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
130	<b>Σουλατζής -Γεωργίου Γεώργιος</b>	του Σπυρίδωνα και της Ματούλας	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών - Μαράσλειο
131	<b>Κοντογιάννης Σωτήριος- Αλέξανδρος</b>	του Αναστάσιου και της Κωνσταντίνας	Β΄ Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
132	<b>Σόγιακας Ιωακείμ</b>	του Ιωάννη και της Αθηνάς	Η Ελληνική Παιδεία Αμαρουσίου
133	<b>Κουνεγελίδης Οδυσσέας,</b>	του Στέφανου και της Ελένης,	1ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου



134	<b>Μελισσουργάκη Αικατερίνη-Κωνσταντίνα</b>	του Γεωργίου και της Χρυσής	6ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου
135	<b>Λεβειδιώτης Γεώργιος</b>	του Δημητρίου και της Ελένης	9ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου
136	<b>Ρασιιά Αναστασία,</b>	του Ευάγγελου και της Άννας,	Εκπαιδευτήρια Καίσαρη
137	<b>Τσεκούρα Βαρβάρα,</b>	του Σταύρου και της Λουκίας,	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
138	<b>Μαμυανίδης Αλέξανδρος,</b>	του Έντμοντ και της Σοφίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Καλοχωρίου
139	<b>Τσαμπίκος Κοντός Γεωργιος,</b>	του Εμμανουήλ και της Ελισάβετ,	Ρόδιων Παιδεία
140	<b>Λειβαδιώτης Αναστάσιος,</b>	του Χρήστου και της Κυριακής,	12ο Δημοτικό Σχολείο Νέου Μαρμαρά
141	<b>Φραγκοστεφανάκης Άγγελος,</b>	του Δημητρίου και της Λίτσας,	Δημοτικό Σχολείο Κουντούρας
142	<b>Παύλου Αντουανέτα</b>	του Σταύρου και της Αγγελικής	1/Θ Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Μαράσλειο
143	<b>Παπατάς Ιωάννης</b>	του Άγγελου και της Καλλιόπης	Λεόντειο Λύκειο Πατησίων
144	<b>Αραμπατζή Θεοδώρα,</b>	του Χαριλάου και της Αθηνάς,	5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας
145	<b>Τζανετάκης Μάριος,</b>	του Ιωάννη και της Ελένης,	16ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας
146	<b>Πολίτη Μαρία,</b>	του Ευσταθίου και της Σοφίας,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Πατρών
147	<b>Μέγγου Μυρτώ</b>	του Σταύρου και της Κωνσταντίας	6ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου
148	<b>Καλόφωνος Νικηφόρος,</b>	του Δημήτρη και της Κωνσταντίας,	42ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
149	<b>Παπαδοπούλου Μαρία,</b>	του Γιώργου και της Πηνελόπης,	4ο Δημοτικό Σχολείο Έδεσσας
150	<b>Μπασάρας Αντώνης,</b>	του Γεωργίου και της Δέσποινας,	21ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
151	<b>Τριομμάτη Αικατερίνη,</b>	του Φιλίππου και της Σταματούλας,	2ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
152	<b>Ρεκάνου Κυριακή,</b>	του Ιωάννη και της Μαρίας,	Δημοτικό Σχολείο Αρσακείου Θεσσαλονίκης
153	<b>Πατέρα Κατερίνα,</b>	του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής,	17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
154	<b>Πινάλης Θεόδωρος,</b>	του Σταύρου και της Βιργινίας,	87ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
155	<b>Γιούτσας Στέφανος,</b>	του Αργύρη και της Σοφίας,	27ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου
156	<b>Βαρυτιμιάδου Σπυριδούλα,</b>	του Νικολάου και της Ανδρούλας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Διαβατών

157	<b>Καλύβα Αικατερίνη,</b>	του Ηρακλή και της Χρυσούλας,	20ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
158	<b>Τζάρτζη Πετρούλα,</b>	του Αθανασίου και της Αργυρώς,	Δελασάλ
159	<b>Μιλοβάνοβιτς Φοίβος,</b>	του Μιχάηλο και της Βασιλικής,	Εκπαιδευτήρια Πασχάλη,
160	<b>Παπαλάσκαρη Αρχοντούλα-Ρουμάνη,</b>	του Θωμά και της Ορθοδοξίας,	16ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας,
161	<b>Σουρέλης Ιάσων,</b>	του Κωνσταντίνου και της Παναγιώτας,	2ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων
162	<b>Τσιπουράκη Μαρία</b>	του Σήφη και της Παρασκευής	Ελληνογερμανική Αγωγή
163	<b>Φραγκουλάκη Ελένη</b>	του Ιωάννη και της Μαρίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού
164	<b>Ρωμανός Ιωάννης,</b>	του Σταύρου και της Βασιλικής,	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
165	<b>Κυρίτσης Χρήστος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ευτέρπης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Γατσούνης
166	<b>Στεργιούδης Βασίλης,</b>	του Δημητρίου και της Παναγιώτας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων
167	<b>Βαρσαμίνα Παυλίδου,</b>	του Παναγιώτη και της Ευλαμπίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Ωραιοκάστρου
168	<b>Τσιτσέλη Κυριακή,</b>	του Χρήστου και της Αναστασίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Καλοχωρίου
169	<b>Μπονάρου Φιλίππια,</b>	του Γεωργίου και της Ελπίδας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας
170	<b>Γκαϊνταντζής Χρήστος,</b>	του Στέλιου και της Μηλιάς,	3ο Δημοτικό Σχολείο Ορεστιάδας,
171	<b>Παπαδόπουλος Γεώργιος,</b>	του Δημητρίου και της Ευσταθίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
172	<b>Παπαδημητρόπουλος Ανδρέας,</b>	του Ιωάννη και της Κωνσταντίνας,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Πατρών
173	<b>Μπεκρή Ανθή,</b>	του Κωνσταντίνου και της Μαρίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου
174	<b>Δανιηλίδου Θεοδώρα Μελίνα,</b>	Μιλτιάδη και της Παρασκευής,	Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη
175	<b>Καλλίνικος Δημήτριος,</b>	Του Ανδρέα και της Τίτας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Μαγνησίας
176	<b>Μπουζουνιεράκη Χρυσή,</b>	του Εμμανουήλ και της Ευαγγελίας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων
177	<b>Λουδάρου Ευαγγελία,</b>	του Ανδρέα και της Μαρίας,	7ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου
178	<b>Τζατζάνη Κλειώ,</b>	του Σπυρίδωνα και της Μαρίας,	28ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
179	<b>Μουτσάτσου-Λάλλη Λυδία</b>	του Διονυσίου και της Τατιάνας	Ελληνογερμανική Αγωγή
180	<b>Σίντορ Ρεμπέκα</b>	του Σίντορ Ιονούτ- Αλίν και της Νίνα	94ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
181	<b>Γκιργκένη Πολυχρονία</b>	του Αλέξανδρου και της	7ο Δημοτικό Σχολείο

		Βασιλικής	Χαλκίδας
182	<b>Πίσχινας Κωνσταντίνος</b>	του Ηλίας και της Θεοδώρας	Δημοτικό Σχολείο Αφρατίου
183	<b>Παπαδόπουλος Δημοσθένης,</b>	του Νικολάου και της Χριστίνας,	Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας
184	<b>Ψυχογιός Ιωάννης</b>	του Γεωργίου και της Βασιλικής	Εκπαιδευτήριο Μαλτέζου
185	<b>Μακρή Μάγδα,</b>	του Μιχαήλ και της Άννας,	Δημοτικό Σχολείο Αρσακείου Θεσσαλονίκης
186	<b>Τζώρτζης Παναγιώτης,</b>	του Γεωργίου και της Ειρήνης,	12ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού Φαλήρου,
187	<b>Σπηλιωτάκης Βίκτωρ,</b>	του Ιωάννη και της Μαρίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αρχανών
188	<b>Γκέκα Ελένη</b>	του Γεωργίου και της Μαρίας	Β' Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
189	<b>Γεωργάς Στέργιος,</b>	του Γεωργίου και της Μαρίας,	1ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
190	<b>Παπαθανασίου Σοφία</b>	του Στάυρου και της Μαρίας	Β' Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
191	<b>Παπαγεωργίου Σοφία</b>	του Γρηγορίου και της Αικατερίνης	1ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού
192	<b>Μπαρτσώτας Ιωάννης</b>	του Παρασκευά και της Χρυσοβαλάντου	Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος
193	<b>Μπούσμπουρας Γεώργιος</b>	του Σπυριδώνα και της Αικατερίνης	Ελληνοαγγλική Αγωγή
194	<b>Λυπηρίδης Βασίλειος,</b>	του Σάββα και της Αγγελικής,	Εκπαιδευτήρια "Ο Πλάτων"
195	<b>Τάσκος Χρῦσανθος,</b>	του Αγγέλου και της Ουρανίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Γλυκών Νερών
196	<b>Παπάζογλου Ανδριάνα,</b>	του Ιωάννη και της Αναστασίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας
197	<b>Μαυρομιχάλη Δέσποινα Αναστασία,</b>	του Στυλιανού και της Ελένης,	9ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
198	<b>Καρασμάνης Χρήστος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Κατερίνας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
199	<b>Παναγιωτοπούλου Άννα,</b>	του Ηρακλή και της Ελένης,	Δημοτικό Σχολείο Χαλάστρας
200	<b>Θεοδωρίδης Χρήστος</b>	του Κωνσταντίνου και της Χρυσούλας	Homο Educandus Αγωγή
201	<b>Καμπίσης Παναγιώτης</b>	του Νικολάου και της Ασημίνας	6ο Δημοτικό Σχολείο Άργους
202	<b>Κατσαρής Μιχαήλ,</b>	του Σωτήρη και της Σταματίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ιαλυσού
203	<b>Μπουζοπούλου Στυλιανή,</b>	του Βασιλείου και της Νάστας-Μαρίας,	Δημοτικό Σχολείο Αρσακείου Θεσσαλονίκης

204	<b>Κεϊσογλου Ορέστης,</b>	του Γεωργίου και της Δέσποινας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης,
205	<b>Μωραλίδη Ναταλία,</b>	Ευστρατίου και της Παναγιώτας,	34ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
206	<b>Λαγογιάννης Μάρκος,</b>	του Γεωργίου και της Αγάπης,	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων
207	<b>Κλάππας Κωνσταντίνος,</b>	του Ηλία και της Ευγενίας,	28ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
208	<b>Ξηρικός Νικόλαος-Ιωάννης</b>	του Νικολάου και της Ντανιέλα	88ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
209	<b>Ζαούρης Σπυριδωνας</b>	του Νικολάου και της Ιωάννας	4ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας
210	<b>Χαραλαμπίδη Αικατερίνη,</b>	του Νικολάου και της Όλγας,	Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ιωσήφ
211	<b>Μάλφα Αικατερίνη,</b>	του Παναγιώτη και της Νίκης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Λευκάδας
212	<b>Ροδοπαίου Τρυφωνία Μαρία,</b>	του Νικολάου και της Τατιάνας,	16ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
213	<b>Καραζαφείρης Νικόλαος,</b>	του Μανόλη και της Έλλης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων
214	<b>Μπέλλος Αστέριος,</b>	του Αντωνίου και της Ευαγγελίας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
215	<b>Πραφτσιώτου Μαρία,</b>	του Χρήστου και της Πασχαλιάς,	1ο Δημοτικό Σχολείο Τριανδρίας
216	<b>Γκουγκουντίνας Δημήτριος,</b>	Εμμανουήλ και της Ευαγγελίας,	70ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
217	<b>Δούβαλης Δημήτριος,</b>	Κωνσταντίνου και της Ζωής,	Πρότυπα Εκπαιδευτήρια
218	<b>Πήλιουρα Ανδριάνα-Αριάδνη</b>	του Παναγιώτη και της Ελένης	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού
219	<b>Καρλή Άρτεμις,</b>	του Σωτηρίου και της Κωνσταντίνας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Βάρης
220	<b>Λαϊνα Αικατερίνη,</b>	του Ηλία και της Δήμητρας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου
221	<b>Ζωγραφάκης Μάμμας,</b>	του Μιχαήλ και της Μαρίας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Καλύμνου
222	<b>Πισλίνας Δημήτρης,</b>	του Βασιλείου και της Άννας,	Δημοτικό Σχολείο Υδρούσας
223	<b>Τσακαλοφίδου Αθηνά,</b>	του Αχιλλέα και της Μελπομένης,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Σερρών
224	<b>Ντάλα Ανθίμη,</b>	του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής,	3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
225	<b>Πετρέλης Παναγιώτης,</b>	του Κωνσταντίνου και της Σουλτάνας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
226	<b>Πλασάτη Νικολέττα-Ηλέκτρα,</b>	του Δημήτρη και της Έλσας,	18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας,
227	<b>Καλπακίδου Παναγιώτα,</b>	του Γεωργίου και της Σωτηρίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
228	<b>Παπαϊωάννου Αρχοντή,</b>	Γεωργίου και της Θεοδώρας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Σκύδρας

229	<b>Σιόντας Δημήτριος,</b>	Γεωργίου και της Αλεξάνδρας,	87ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
230	<b>Τζήλια Μαρία,</b>	Γεωργίου και της Αργυρώς,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ραιδεστού
231	<b>Ντέμκα Ευδοκία,</b>	Ευαγγέλου και της Άννι,	109ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
232	<b>Φλουζίν Αλεξάνδρα,</b>	του Μπερνάρ και της Μαρίνας,	24ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
233	<b>Ντεμερούκας Ευάγγελος</b>	του Γεωργίου και της Βασιλικής	4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
234	<b>Γερμανού Κορίνα,</b>	του Ιωάννη και της Καλλιόπης,	Δημοτικό Σχολείο Αγίου Στεφάνου
235	<b>Φόρας Δημήτριος,</b>	Γεωργίου και της Ειρήνης,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
236	<b>Παπαδοπούλου Κωνσταντίνα Δέσποινα,</b>	Ιωάννη και της Ελευθερίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης
237	<b>Παπαονησιφόρου Ευστάθιος,</b>	Χαραλάμπους και της Δήμητρας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
238	<b>Κωνσταντέλλου Αναστασία- Διονυσία</b>	του Χαράλαμπου- Πέτρου και της Ιωάννας	93ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
239	<b>Μάζη Αντωνία</b>	του Σπυριδώνα και της Αθανασίας	16ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
240	<b>Τσουρούφλη Ζωή</b>	του Εμμανουήλ και της Ευθυμίας	Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος
241	<b>Πετροπούλου Φιλίππα</b>	του Σπυριδώνα και της Όλγας	Τοσίτσειο Αρσάκειο Δ. Σ.
242	<b>Αραμπατζή Ιωάννα,</b>	του Παναγιώτη και της Άννας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Πικερμίου
243	<b>Σκολαρίκης Νικόλαος,</b>	Σπυριδώνος και της Αναστασίας,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
244	<b>Τάκου Αργυρώ,</b>	του Θεοδώρου και της Ελένης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Στεφάνου
245	<b>Παπασταματίου Ρωμανός Κωνσταντίνος,</b>	του Γεωργίου και της Ευθυμίας,	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή
246	<b>Βερούκιος Άγγελος,</b>	του Βασίλη και της Ευγενίας,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο
247	<b>Νεραντζόγλου Ιγνάτης,</b>	του Δημήτρη και της Δέσποινας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αριδαίας
248	<b>Φίτσιου Κατερίνα,</b>	του Αποστόλη και της Ζαχαρούλας,	Δημοτικό Σχολείο Λαγυνών
249	<b>Αργυροπούλου Ευγενία Μαρία</b>	του Απόστολου και της Ευσταθίας	Δημοτικό Σχολείο Πύργου Τριφυλίας
250	<b>Θεοδοσιάδης Κωνσταντίνος,</b>	του Χαράλαμπου και της Βασιλικής,	3ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης - Τριαδίου
251	<b>Καραντζούλης Σωτήρης,</b>	του Φιλίππου και της Πασχαλίνας,	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Σερρών Κων/νος Καραμανλής
252	<b>Στάικος Δημήτρης,</b>	του Χρήστου και της	2ο Δημοτικό Σχολείο

		Ελένης,	Ορεστιάδας,
253	<b>Σαραφianού Μαρία-Ελευθερία,</b>	του Αθανασίου και της Ρούλας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
254	<b>Μουστάκης Άγγελος,</b>	του Γεωργίου και της Ειρήνης,	26ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
255	<b>Καρατζάς Χαράλαμπος</b>	του Κυριάκου και της Ειρήνης	4ο Δημοτικό Σχολείο Καματερού
256	<b>Γιωτίσας Αναστάσιος</b>	του Παναγιώτη και της Μαρίας	1ο Εκπαιδευτήριο Αυγουλέα Λιναρδάτου
257	<b>Ανδρέου Δημήτριος</b>	του Αθανασίου και της Ελένης	1ο Δημοτικό Σχολείο Κύμης
258	<b>Γεωργά Αργυρώ</b>	του Κωνσταντίνου και της Δήμητρας	Σχολή Μωραΐτη
259	<b>Κατζαμανόγλου Κατερίνα,</b>	του Κοσμά και της Γαβριέλας,	Εκπαιδευτήρια Καίσαρης
260	<b>Αυγιτίδης Θεόδωρος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ευμορφίας,	14ο Δημοτικό Σχολείο Πολίχνης
261	<b>Χριστοδούλου Αικατερίνης,</b>	του Δημητρίου και της Δομνίκης,	Γεννάδιος Σχολή,
262	<b>Μαρτίνη Αλίκη,</b>	του Βασιλείου και της Ελευθερίας,	Αρσάκειο Δημοτικό Ιωαννίνων
263	<b>Τζιουμάκη Θεοδώρα,</b>	Γεωργίου και της Αθανασίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
264	<b>Χαιρέτης Γεώργιος,</b>	του Αποστόλου και της Ευαγγελίας,	47ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
265	<b>Καρατάρης Γεώργιος,</b>	του Βασιλείου και της Ελένης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Δραπετσώνας
266	<b>Καλογερίδης Θεόφιλος</b>	του Μιχαήλ και της Σοφίας	91ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
267	<b>Κουμπάκη Μαρία Ελένη</b>	του Αναστασίου και της Ευαγγελίας	13ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου
268	<b>Καραμεσάλη Δήμητρα</b>	του Θεόδωρου και της Μαρίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης
269	<b>Γεωργουλέα Γεωργία-Αθανασία</b>	του Σπυριδώνα και της Θεοδώρας	Γ' Αρσάκειο Δ. Σ. Ψυχικού
270	<b>Μιέστρι Αννίσα</b>	του Δημήτηρ και της Σεκέρε	2ο Δημοτικό Σχολείο Μεταμόρφωσης
271	<b>Παπανδρεάδης Κυριάκος,</b>	του Χαράλαμπου και της Μαρίας,	Δημοτικό Σχολείο Συκαμίνου
272	<b>Χατζούδης Νικόλαος,</b>	του Γεωργίου και της Αθανασίας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
273	<b>Κουκούλης Αθανάσιος,</b>	του Γεώργιου και της Ροϊδούλας,	Εκπαιδευτήρια Ν. Μπακογιάννη Λάρισας
274	<b>Βοσινάκης Σταύρος,</b>	του Ιωάννη και της Πελαγία,	Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ιωσήφ
275	<b>Πνευματικάκη Μυρσίνη,</b>	του Σταύρου και της Ζωής,	Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο
276	<b>Μπουχέλου Μαρία,</b>	του Ανδρέα και της Ασπασίας,	Εκπαιδευτήρια Αναγέννηση
277	<b>Σπανόπουλος Χρήστος,</b>	του Σάββα και της Μαρίας,	Ελληνικό Κολέγιο

278	<b>Θερμός Κωνσταντίνος,</b>	του Ιωάννου και της Βασιλικής,	4ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
279	<b>Κερανοπούλου-Μανάλη Παναγιώτα,</b>	του Γεωργίου και της Αντωνίας,	21ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας,
280	<b>Κεκρόπουλος Στάθης,</b>	του Γρηγορίου και της Αλεξάνδρας,	18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας,
281	<b>Ευθυμιάδης Χρήστος,</b>	Γεώργιου και της Λεμονιάς,	1ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
282	<b>Αποστολίδου Ευγενία,</b>	του Εμμανουήλ και της Παναγιώτας,	Δημοτικό Σχολείο Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
283	<b>Δελής Στράτος</b>	του Ιωάννη και της Ελένης	7ο Δημοτικό Σχολείο Φιλαδέλφειας
284	<b>Πατσίκια Κατερίνα,</b>	του Σάκη και της Σμαρώς,	1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Τρίγλιας
285	<b>Τυρολόγος Παύλος,</b>	του Νικολάου και της Μαρίας,	Δημοτικό Σχολείο Θάσου,
286	<b>Στερόπουλος Νικόλαος,</b>	του Αθανασίου και της Στέλλας	2ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου
287	<b>Γιωτάκη Βαρβάρα,</b>	του Γρηγορίου και της Ελπινίκης,	7ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων
288	<b>Γιαννοπούλου Αλκόκ Μαρία Άννα,</b>	Ρόμπερτ - Τζέισον και της Ευθυμίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Περαιάς
289	<b>Παπασωτηρίου Ελεάννα,</b>	του Θεμιστοκλή και της Παρασκευής,	Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne d' Arc
290	<b>Τσαντζαρίδου Ελένη,</b>	του Παναγιώτη και της Φωτεινής,	8ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου
291	<b>Ραφομανίκη Σοφία</b>	του Χρήστου και της Αικατερίνης	9ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης
292	<b>Κόλλια Χριστίνα</b>	του Βασιλείου και της Μυρτώς	Τοσίτσειο Αρσάκειο Δ. Σ. Εκάλης
293	<b>Μαζαράκη Ιωάννα-Νόρα</b>	του Κωνσταντίνου και της Ελένης	Τοσίτσειο Αρσάκειο Δ. Σ. Εκάλης
294	<b>Τεργιάκης Ιωάννης</b>	του Πέτρου και της Μαρίας	Ελληνική Παιδεία
295	<b>Χάνδρος Νικόλαος,</b>	του Επαμεινώνδα και της Χαρίκλειας,	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
296	<b>Μιχαηλίδης Αναστάσιος,</b>	του Νικολάου και της Εφροσύνης,	10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου
297	<b>Λώλος Χρήστος,</b>	του Γεωργίου και της Γιούλας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου
298	<b>Τσουκτορίδου Μαρία,</b>	του Κωνσταντίνου και της Σόνιας,	2ο Δημοτικό Σχολείο
299	<b>Ανένογλου Βασίλης,</b>	του Ελισσαίου και της Νίκης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς
300	<b>Κυραιλίδου Κωνσταντίνα Δωροθέα,</b>	του Χρυσοστόμου και της Αφροδίτης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Διαβατών
301	<b>Σαλονικιός Περικλής,</b>	του Χαράλαμπου και της Σωτηρίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ραιδεστού
302	<b>Δράνιας Ηλίας,</b>	του Χαράλαμπους και της Αικατερίνης,	9ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας,

303	<b>Γεωργαντζόγλου Γιώργος,</b>	του Ευστρατίου και της Δήμητρας,	13ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
304	<b>Καραγιάννη Σταυρούλα,</b>	του Θεοδώρου και της Χαρίκλειας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης,
305	<b>Αθανασιάδου Ιωάννα,</b>	του Αριστείδη και της Ουρανίας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
306	<b>Γκόσης Μιχαήλ,</b>	Αθανασίου και της Μαρίας,	Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη
307	<b>Κουτσάφτης Ευστράτιος,</b>	του Αντωνίου και της Αγγέλας,	32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
308	<b>Λουκιδέλη Ελένη,</b>	του Νικολάου και της Αγγελικής,	Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne d' Arc
309	<b>Ζούνης Όμηρος,</b>	του Αναστασίου και της Μαρίας,	Πράξις και Πράξις
310	<b>Βελάσκου Κρίστοφερ,</b>	του Τζέφρυ και της Λούρδης	89ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
311	<b>Χατζησυμεών Μελίνα</b>	του Κωνσταντίνου και της Μιράντα	Α' Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
312	<b>Σαμαρά Αγγελική,</b>	του Γεωργίου και της Αρχοντής,	8ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης
313	<b>Κομπόγιαννης Δημήτριος,</b>	του Αθανασίου και της Μαρίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
314	<b>Μπιρμπιλόπουλος Ευγένιος,</b>	του Γεωργίου και της Άννας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
315	<b>Καμπάταγη Μαρούλα,</b>	του Αθανασίου και της Αναστασίας,	13ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης
316	<b>Καπογεωργάκη Μαρία,</b>	του Αθανασίου και της Δήμητρας,	6/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιάς
317	<b>Μανδαλίδη Ευαγγελία</b>	του Δημητρίου και της Μαρίας	130ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
318	<b>Κούτρικας Στυλιανός</b>	του Γεωργίου και της Αικατερίνης	39ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου
319	<b>Κεβρεκίδη Ζηναΐδα</b>	του Ιωάννη και της Ναταλίας	6ο Δημοτικό Σχολείο Άνω Λιοσίων
320	<b>Γεωργόπουλος Ανδρέας</b>	του Δημητρίου και της Σοφίας	Εκπαιδευτήρια Γείτονα
321	<b>Σκαφιδά Μιχαέλα</b>	του Ηλία και της Σοφίας	Β' Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
322	<b>Λάττας Νικόλαος</b>	του Γεωργίου και της Φρόσως	Α' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο
323	<b>Μαλλιάνκα Αφροδίτη</b>	του Πλάτωνα και της Μαρίας	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού
324	<b>Καραμολέγκος Κωνσταντίνος Παναγιώτης</b>	του Ματθαίου και της Βασιλικής	Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος
325	<b>Σουχλέρης Δημήτριος</b>	του Χρήστου και της Ζωής	6ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου



326	<b>Δούκας Ευάγγελος,</b>	του Νικολάου και της Ελένης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Μάκρης
327	<b>Ξένος Αλκίνοος,</b>	του Ιωάννη και της Ελένης,	5ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα
328	<b>Φακίνος Λογοθέτης,</b>	του Ανδρέα και της Μαρίας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδας
329	<b>Καραγεώργου Αργυρώ,</b>	του Λεωνίδα και της Παρθένας,	Εκπαιδευτήρια Ν. Μπακογιάννη Λάρισας
330	<b>Μόκρης Χρίστος,</b>	του Ευάγγελου και της Χαρίκλειας,	Δημοτικό Σχολείο Άσπρου
331	<b>Τολιόπουλος Βραχίδης Ελευθέριος,</b>	του Ιωάννη και της Ελένης,	4ο Δημοτικό Σχολείο Μενεμένης
332	<b>Ψωμάς Αλέξανδρος,</b>	του Δημητρίου και της Αθηνάς,	4ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης
333	<b>Χατσιούλης Μιχάλης,</b>	του Γιώργου και της Ευγενίας,	22ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
334	<b>Νίκα Ευαγγελία,</b>	του Διογένη και της Άννας,	Δημοτικό Σχολείο Λητής
335	<b>Λαζαρίδου Αριάδνη,</b>	του Ηλία και της Κικής,	2ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης
336	<b>Καργάκος Κωνσταντίνος</b>	του Σταύρου και της Σταυρούλας	11ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
337	<b>Μπουλκμπάσι Φλοριάν,</b>	του Τσιλιρίμ και της Φλώρας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
338	<b>Κασάπης Αλίκη-Παρασκευή,</b>	του Αθανασίου και της Ελένης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
339	<b>Χαρίλα Παρασκευή,</b>	του Γεωργίου και της Γερασιμίας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
340	<b>Καγγελίδης Χρήστος,</b>	Κωνσταντίνου και της Ιωάννας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
341	<b>Φλώρου Κωνσταντίνα,</b>	Ιωάννη και της Αλεξίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
342	<b>Τζωρμπατζάκης Γεώργιος,</b>	του Αντωνίου και της Πηνελόπης,	47ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
343	<b>Σταυρόπουλος Γεώργιος,</b>	του Βασιλείου και της Παρασκευής,	4ο Δημοτικό Σχολείο Περάματος
344	<b>Τριανταφύλλου Μαριλένα</b>	του Ιωάννη και της Ιωάννας	Ελληνογερμανική Αγωγή
345	<b>Σολδάτος Διονύσιος</b>	του Σπυρίδωνα και της Σοφίας	91 Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
346	<b>Μεσσήνη Μαρία</b>	του Ιωάννη και της Χαράς	16ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου
347	<b>Αυγουστάκη Αναστασία</b>	του Εμμανουήλ και της Όλγας	4ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Βαρβάρας
348	<b>Ξηρού Μοσχούλα,</b>	του Αυγουστίνου και της Δέσποινας,	Εκπαιδευτήρια Ελπίδα
349	<b>Καλαμπούκας Αλέξανδρος,</b>	του Ηλία και της Χαρίκλειας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίας
350	<b>Οικονόμου Μαρία,</b>	του Αστέριου και της Νικολέτας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης - Τριαδίου

351	<b>Σμυρλής Ηλίας,</b>	του Γεωργίου και της Χρυσάνθης,	Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο,
352	<b>Καραγιαννίδης Άγγελος,</b>	του Δημοσθένους και της Αποστολίας,	13ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας,
353	<b>Χριστιάνα Χήρα,</b>	Δημητρίου και της Φωτεινής,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
354	<b>Αγγελίδου Νεφέλη,</b>	Στεφάνου και της Μάχης,	8ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης
355	<b>Μητροπούλου Χρυσούλα</b>	του Θεόδωρου και της Ευλαμπίας	6ο Δημοτικό Σχολείο Άνω Λιοσίων
356	<b>Αλεξανδρής Χαράλαμπος</b>	του Γεωργίου και της Καλλιόπης	Β' Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
357	<b>Ευστρατιάδη Λουκία</b>	του Θεόδωρου και της Θεοδώρας	Σχολή Μωραΐτη
358	<b>Αστράς Γεώργιος</b>	του Ευάγγελου και της Ορσαλία	Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
359	<b>Ζαχαριάδου Φωτεινή,</b>	του Παναγιώτη και της Βασιλικής,	Εκπαιδευτήρια Καίσαρη
360	<b>Καλατζόγλου Βασίλειος,</b>	του Αθανασίου και της Νίκης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου
361	<b>Μαστραπάς Κωνσταντίνος,</b>	του Δημήτρη και της Γεωργίας,	Δημοτικό Σχολείο Τέμενης
362	<b>Μιχαηλίδου Αναστασία,</b>	του Ιωάννη και της Μαγδαληνής,	22ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
363	<b>Κωστούλας Ευάγγελος,</b>	του Περίανδρου και της Εριφύλης,	5ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
364	<b>Σακελλαρίου Όλγα - Γεωργία,</b>	του Βασιλείου και της Φωτεινής,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
365	<b>Οικονόμου Μαρία,</b>	του Βάιου και της Ανδρονίκης,	Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής Θεσσαλονίκης
366	<b>Περγαντάς Σεραφεΐμ,</b>	του Γεωργίου και της Ελευθερίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας,
367	<b>Τζελέπης Κωνσταντίνος,</b>	του Χαράλαμπου και της Ευαγγελίας,	Εκπαιδευτήρια Πασχάλη,
368	<b>Παπαδημητρίου Καρίνα,</b>	του Ηλία και της Καλλιόπης,	Λεόντειος Χρ. Σμύρνης,
369	<b>Τσιλογεώργη Κατερίνα,</b>	του Τριαντάφυλλου και της Κωνσταντίνας,	Δημοτικό Σχολείο Λιμεναρίων Θάσου
370	<b>Τερλεμές Σπύρος,</b>	του Νεοπόλεμου και της Ευγενίας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
371	<b>Αποστολίδου Φωτεινή,</b>	του Ευαγγέλου και της Δέσποινας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
372	<b>Κουτσοχιώνη Ισμήνη,</b>	του Ηλία και της Ιφιγένειας,	11ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
373	<b>Μελισσάρη Αναστασία,</b>	Περικλέους και της Τατιανής,	31ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
374	<b>Κορνάρου Μαρία - Ελένη,</b>	του Γεωργίου και της Ειρήνης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Μοιρών
375	<b>Τόλη Αθανασία</b>	του Δημητρίου και της	Δημοτικό Σχολείο

		Κωνσταντούλας	Θεμιστοκλής
376	<b>Θεοδωροπούλου Αργυρώ,</b>	του Μιχαήλ και της Σταυρούλας,	28ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
377	<b>Κοκκινίδης Βασίλειος,</b>	του Σπυριδώνα και της Αγγελικής,	20ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
378	<b>Δαρβίρης Δημήτριος</b>	του Παναγιώτη και της Παναγούλας	Ελληνογερμανική Αγωγή
379	<b>Μανιά Μαρίνα</b>	του Μάρκου και της Ευγενίας	93ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
380	<b>Σταθοπούλου Αικατερίνη</b>	του Χρήστου και της Βασιλικής	4ο Δημοτικό Σχολείο Καματερού
381	<b>Καρανδρέα Χριστίνα</b>	του Παναγιώτη και της Μαριέττας	Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος
382	<b>Αρμενιάκου Καλλιόπη,</b>	του Διονυσίου και της Πηνελόπης,	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
383	<b>Τσέβη Λύδα,</b>	του Χαράλαμπου και της Έλενας,	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή
384	<b>Παπανδρεοπούλου Καλλιόπη,</b>	του Γιώργου και της Όλγας,	Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο
385	<b>Αβραμίδης Θοδωρής,</b>	του Λεωργίου και της Λίτσας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Σιδηροκάστρου
386	<b>Παπαγεωργίου Αναστασία,</b>	του Ηλία και της Βασιλικής,	2ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών
387	<b>Τάγαρης Γιάννης,</b>	του Αλεξίου και της Ιωάννας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης,
388	<b>Ράλλης Γεώργιος,</b>	του Αθανασίου και της Σοφίας,	13ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας,
389	<b>Ζαχαρόπουλος Στέφανος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Μαρίας,	11ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
390	<b>Τοπούζης Αργύριος,</b>	Σταύρου και της Έλενας,	Ελληνικό Κολλέγιο
391	<b>Γεωργιάδης Βασίλειος,</b>	του Νάρκισσου και της Βασιλείας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
392	<b>Πάπαρη Μιχαέλα</b>	του Κωνσταντίνου και της Mirjana	Ελληνογερμανική Αγωγή
393	<b>Κίκη Ελένη</b>	του Ηλία και της Μελοπομένης	Λακωνική Σχολή Εκπαιδευτήρια Φραγκή
394	<b>Ζαχαροπούλου Αγγελική,</b>	του Ανδρέα και της Λαμπρινής,	26ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
395	<b>Πρέντζα Χρυσάνθη</b>	του Λάμπρου και της Βασιλικής	Αрсάκειο Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού
396	<b>Μπίνας Πέτρος</b>	του Γεωργίου και της Ειρήνης	6ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
397	<b>Σεφερλής Ιάσων,</b>	του Γεωργίου και της Παναγιώτας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα
398	<b>Βλαχογιάννη Σοφία</b>	του Παναγιώτη και της Κωνσταντίνας	Δημοτικό Σχολείο Μεθώνης
399	<b>Παπαηλιόπουλος Γεώργιος,</b>	του Ιωάννη και της Νίκης,	Ελληνικό Κολέγιο
400	<b>Παπαμόσχου Μαρία - Ελισάβετ,</b>	του Παύλου και της Έλλης,	22ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης

401	<b>Τσολακίδη Φαίδρα-Μαρία,</b>	του Νικολάου και της Κωνσταντίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
402	<b>Ζαφειριάδου Κατερίνα,</b>	του Θεόδωρου και της Μαρίας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης,
403	<b>Μυλωνάς Μιχάλης,</b>	του Κώστας και της Σμαρώς,	8ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
404	<b>Τσέτσος Κωνσταντίνος,</b>	του Αντρέα και της Χριστίνας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
405	<b>Τίγκα Υακίνθη,</b>	Χαραλάμπους και της Μαρίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών
406	<b>Γρηγοράκη Κυριακή,</b>	του Ιωάννη και της Χρυσάνθης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Κυδωνίας
407	<b>Σκάγκος Μιχάλης,</b>	του Λάζαρου και της Αλεξάνδρας,	Δημοτικό Σχολείο Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
408	<b>Ντάκουλας Γεώργιος</b>	του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής	Λακωνική Σχολή
409	<b>Μήλιος Ευάγγελος</b>	του Χρήστου και της Δήμητρας	130ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
410	<b>Ζούμπερη Δήμητρα</b>	του Χρήστου και της Πηνελόπης	20ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου
411	<b>Μουστακλή Μαριάνθη,</b>	του Ζήση και της Δήμητρας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου
412	<b>Παπαμάυρος Ιωάννης</b>	του Γεωργίου και της Βερονίκης	Λεόντειο Λύκειο Πατησίων
413	<b>Τόλια Πηνελόπη</b>	του Σταύρου και της Αικατερίνης	1ο Εκπαιδευτήριο Αυγουλέα-Λιναρδάτου
414	<b>Μπονιάκος Αθανάσιος</b>	του Αναστασίου και της Χρυσούλας	4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
415	<b>Αθανασόπουλος Νικόλαος</b>	του Χρήστου και της Σταυρούλας	Α' Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
416	<b>Γαλάνη Ιωάννα</b>	του Νικολάου και της Όλγας	15ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
417	<b>Τσαραμπάρης Πέτρος,</b>	του Ιωάννη και της Αρετής,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αυλώνα
418	<b>Αυγουστίνος Αθανάσιος,</b>	του Γεωργίου και της Δήμητρας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου
419	<b>Καστανά Παναγιώτα,</b>	του Χρήστου και της Βασιλικής,	2ο Δημοτικό Σχολείο Γαστούνης
420	<b>Κουτρομάνου Βασιλική,</b>	του Ιωάννη και της Αιμιλίας,	Δημοτικό Σχολείο Αστακού
421	<b>Ζήκος Χάρης,</b>	του Δημητρίου και της Χριστίνας,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Πατρών
422	<b>Μαλλή Μαρία,</b>	του Ιωάννη και της Βαΐας,	Δημοτικό Σχολείο Βαθυλάκου
423	<b>Τσαπραλή Χρυσάνθη</b>	του Δημητρίου και της Βασιλικής	6ο Δημοτικό Σχολείο Άργους
424	<b>Καμπούλου Δάφνη,</b>	του Δημητρίου και της Δέσποινας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου
425	<b>Κατσικάδης Παύλος,</b>	του Σταύρου και της Μελίνας,	Σχολή Δελασάλ,

426	<b>Κοτζανατέλου Παρασκευή,</b>	του Ιωάννη και της Παγώνας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού Φαλήρου,
427	<b>Πέτκα Αθανασία,</b>	του Θεοδώρου και της Σοφίας,	21ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας,
428	<b>Γαλανός Άγγελος</b>	του Αντωνίου και της Κωνσταντίνας,	Δημοτικό Σχολείο Ερατεινής
429	<b>Σφυράκης Άγγελος,</b>	του Δημητρίου και της Νίκης,	2ο Δημοτικό Σχολείο
430	<b>Καββαλος Μιχαήλ,</b>	του Κωνσταντίνου και της Μέλπως,	Δημοτικό Σχολείο Ζωνιανών
431	<b>Ζαφειροπούλου Φεβρωνία-Μαργαρίτα,</b>	του Στυλιανού και της Αικατερίνης,	Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne d' Arc
432	<b>Εξαρχοπούλου Φωτεινή,</b>	του Χρήστου και της Αφροδίτης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Δραπετσώνας
433	<b>Αποστολόπουλος Δημήτριος</b>	του Δημοσθένη και της Στυλιανής	9ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης
434	<b>Βαλαβάνη Αικατερίνη</b>	του Ιωάννη και της Σοφίας	94ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
435	<b>Γαλανοπούλου Ανδριάντα</b>	του Χρήστου και της Κωνσταντίνας	113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
436	<b>Ταγκαλάκης Αθανάσιος</b>	του Παναγιώτη και της Μαρίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
437	<b>Κούτα Γεωργία- Μαρία</b>	του Ανδρέα και της Σταυρούλας	9ο Δημοτικό Σχολείο Χαϊδαρίου
438	<b>Αναγνώστου Δήμητρα</b>	του Σπυρίδωνα και της Αικατερίνης	4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
439	<b>Μάγκου Ευδοκία</b>	του Αναστασίου και της Άννας	4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
440	<b>Ζαρμακούτης Γιάννης,</b>	του Παναγιώτη και της Μαγδαληνής,	2ο Αλεξάνδρειο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών
441	<b>Μοσχοβίτης Χρήστος,</b>	του Αθανασίου και της Κωνσταντίνας,	10ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου,
442	<b>Στανούλοβ Ιωάννης,</b>	του Γκεόργκι και της Μαρίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης,
443	<b>Γκόγκλια Έλενα,</b>	Λαζάρου και της Μαρίας,	18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
444	<b>Νάνος Χρήστος</b>	του Θωμά και της Μαριάνθης	2ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
445	<b>Συλλιγνάκης Ιωσήφ</b>	του Εμμανουήλ και της Αναστασίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
446	<b>Βιτουλαδίτη Μαγδαληνή</b>	του Ιωάννη και της Ελένης	Γ' Τοσίτσειο Αρσάκειο Δ. Σ.
447	<b>Ιωαννίδου Θεοδώρα-Ειρήνη</b>	του Πέτρου και της Βένιας	Γ' Τοσίτσειο Αρσάκειο Δ. Σ. Εκάλης
448	<b>Μπρόκα Ευαγγελία</b>	του Ελευθέριου και της Θεοδώρας	Ελληνοαγγλική Αγωγή
449	<b>Παπαστεργίου Αικατερίνη</b>	του Αντωνίου και της Αγγελικής	4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
450	<b>Βλούτης Δημήτριος,</b>	του Αποστόλη και της	Δημοτικό Σχολείο

		Χαράς,	Βαρυμπόμπης,
451	<b>Βρούτσης Νικόλας,</b>	του Βασιλείου και της Τίνης,	Εκπαιδευτήρια Καίσαρη
452	<b>Μπατής Τζάνος,</b>	του Δημητρίου και της Κωνσταντίνας,	27ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
453	<b>Κατσιρή Ηλιάνα,</b>	του Νικολάου και της Άννας,	29ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
454	<b>Καζάκος Νίκος,</b>	του Δημητρίου και της Εφπραξίας,	Δημοτικό Σχολείο Σταμνής
455	<b>Μπιρμπουτσούκης Παναγιώτης,</b>	του Γιώργου και της Σοφίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων
456	<b>Χατζούδη Ειρήνη Χρυσοβαλάντο,</b>	του Ευστράτιου και της Παναγιώτας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Λαγκαδά
457	<b>Ξυντά Δήμητρα,</b>	του Παναγιώτη και της Χριστίνας,	9θέσιο Δημοτικό Σχολείο Βαθυλάκου
458	<b>Τζιβίσκος Μαρίνος</b>	του Γεωργίου και της Ανθής	Δημοτικό Σχολείο Μεθώνης
459	<b>Λορέντζου Βαλεντίνα,</b>	του Δημητρίου και της Ιωάννας,	Δημοτικό Σχολείο Λάρδου
460	<b>Φωτοπούλου Ιωάννα-Ελένη,</b>	του Παναγιώτη και της Βασιλικής,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης,
461	<b>Νέζη Χριστίνα Άννα,</b>	του Αθανασίου και της Αθανασίας,	Εκπαιδευτήρια Τζούλη Λαμπίρη,
462	<b>Βορριάς Γεώργιος,</b>	του Νικολάου και της Αθανασίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Χίου
463	<b>Σταματάκη Μελπομένη,</b>	του Εμμανουήλ και της Μαρίας,	47ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
464	<b>Φωτεινάτου Ελένη,</b>	του Κωνσταντίνου και της Θεοδώρας	Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne d' Arc
465	<b>Αλευρογιάννη Δέσποινα</b>	του Λεωνίδα και της Δώρας	Νέα Γενιά Ζηρίδη
466	<b>Μαστρογιάννης Ιωάννης</b>	του Παναγιώτη και της Ειρήνης	16ο Δημοτικό Σχολείο Γαλασίου
467	<b>Σκουρλή Δέσποινα-Βασιλική,</b>	του Θοδωρή και της Δήμητρας,	26ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
468	<b>Ζοαμής Νικόλαος</b>	του Μάριου και της Ειρήνης	19ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας
469	<b>Γαβριηλίδης Σπύρος,</b>	του Νικολάου και της Γεωργίας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα
470	<b>Γόρης Βαγγέλης,</b>	του Δημητρίου και της Όλγας,	25ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου
471	<b>Καραμπάρπα Πέρυ,</b>	του Λεωνίδα και της Βασιλικής,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
472	<b>Αγαπίδης Σταύρος,</b>	του Γεωργίου και της Βασιλικής,	3ο Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας
473	<b>Γιαννελάκης Γεώργιος,</b>	Ευάγγελου και της Ανθούλας,	8ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης
474	<b>Βερβερίδης Χρήστος,</b>	Μιχαήλ και της Αγγελικής,	5ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
475	<b>Χρυσικός Μάριος Ραφαήλ,</b>	του Ταξιάρχη και της Ανθούλας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδος

476	<b>Γκόλα Ελένη,</b>	του Χάρη και της Ρούλας,	27ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
477	<b>Κρίκη Χριστιάννα,</b>	του Νίκου και της Ιωάννας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Πάτρας
478	<b>Φυλλαρίδης Ραφαήλ,</b>	του Ηλία και της Μαρίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου
479	<b>Βερδικοπλής Θανάσης,</b>	του Ιωάννη και της Ιωάννας,	11ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
480	<b>Ταραλίδης Ιωάννης,</b>	του Παντελή και της Παρθένας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αριδαίας
481	<b>Καλούδης Αλέξανδρος</b>	του Ιωάννη και της Χαρίκλειας	Εκπαιδευτήριο Μαλτέζου
482	<b>Γιαννακοπούλου Νικολέτα,</b>	του Ανδρέα και της Χριστίνας,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Πατρών
483	<b>Καλογεροπούλου Ευγενία</b>	του Κωνσταντίνου και της Νάντιας	Δημοτικό Σχολείο Πύργου Τριφυλίας
484	<b>Νικήτας Ιάσωνας,</b>	του Νικολάου και της Μαρίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
485	<b>Κοιλού Ιωάννα,</b>	του Κώνστα και της Θεοδώρας,	Δημοτικό Σχολείο Λάρδου
486	<b>Τσαμπίκα Πετρά,</b>	του Γεωργίου και της Σιλιανής,	Κολλέγιο Ρόδου
487	<b>Κατσικέας Αριστείδης,</b>	του Γεωργίου και της Αλεξάνδρας,	Δημοτικό Σχολείο Αρσακείου Θεσσαλονίκης
488	<b>Κοκκίνος Γεώργιος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Αθανασίας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
489	<b>Παπασταμάτη Κατερίνα,</b>	του Στέφανου και της Χριστίνας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
490	<b>Καζαντζίδου Ναταλία,</b>	του Χρήστου και της Αγάπης,	90ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
491	<b>Πατρινός Μιχαήλ,</b>	του Αντωνίου και της Περσεφόνης,	89ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
492	<b>Πατρικοπούλου Στέλλα,</b>	του Πέτρου και της Μαίρης,	Εκπαιδευτήρια Τζούλη Λαμπίρη,
493	<b>Λιάμη Ελένη,</b>	του Δανιήλ και της Ιωάννας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Προσοτσάνης,
494	<b>Κασάπης Νικόλας,</b>	του Γεωργίου και της Αναστασίας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής,
495	<b>Νείλα Αλίκη,</b>	του Αλέξανδρου και της Αργυρής,	1ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου
496	<b>Καραβασίλη Αναστασία,</b>	Μιχαήλ και της Πολυνίκης,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
497	<b>Γρηγορία Κατερίνα,</b>	Λάμπρου και της Μάρλας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
498	<b>Χατζηκαλλινικίδης Γεώργιος,</b>	Κωνσταντίνου και της Ελένης,	23ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
499	<b>Ανδριανάκης Ελευθέριος,</b>	του Γεωργίου και της Ελευθερίας,	Δημοτικό Σχολείο Τσικαλαριών Χανιά

500	<b>Πρωτογεράκη Ζαμπία,</b>	του Ευάγγελου και της Ελένης,	Δημοτικό Σχολείο Βώρων Ηρακλείου
501	<b>Βόμπου Ελπίδα</b>	του Χρήστου και της Μαρίας	152ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
502	<b>Παπαδημητρίου Δημήτριος</b>	του Ιωάννη και της Ζαφειρούλας	Ελληνογερμανική Αγωγή
503	<b>Τζανακάκη Ευφροσύνη</b>	του Χαράλαμπου και της Σταυρούλας	39ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
504	<b>Αμπουλός Δηήτριος</b>	του Παναγιώτη και της Ελένης	152ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
505	<b>Λιγνού Ελευθερία</b>	του Ευθυμίου και της Ειρήνης	7ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης
506	<b>Μπίντας Χρήστος</b>	του Αλκιβιάδη και της Γαρουφαλιάς	135ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
507	<b>Κουραντής Άγγελος</b>	του Δημητρίου και της Μαρίας	113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
508	<b>Αρβανιτάκης Διονύσης,</b>	του Παναγιώτη και της Κατερίνας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ρίζας Ζακύνθου
509	<b>Αλεξοπούλου Πηνειώ</b>	του Κωνσταντίνου και της Αθηνάς	13ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
510	<b>Μπουρνάκας Γεώργιος,</b>	του Νικολάου και της Παρασκευής,	8ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων
511	<b>Δημουλίδου Σμαρώ,</b>	Κωνσταντίνου και της Μαριαλένας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης
512	<b>Βελλίκη Στυλιανή,</b>	Γεωργίου και της Αικατερίνης,	4ο Δημοτικό Σχολείο Περαιάς
513	<b>Γεροντοπούλου Αλεξάνδρα</b>	του Στεφάνου και της Κρυσταλλίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
514	<b>Θεοδωρακόπουλος Γεώργιος</b>	του Σπυριδώνα και της Ευαγγελίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης

(Τα στοιχεία των σχολείων και των μαθητών/τριών αναγράφονται όπως τα συμπλήρωσαν οι μαθητές/τριες, θα διορθωθούν δε αν χρειάζεται μετά από σχετική ενημέρωση της διεύθυνσης του σχολείου ή των γονέων στο [labste@gmail.com](mailto:labste@gmail.com))

Σχετικά με τη βράβευση ή την απονομή επαίνων θα υπάρξει ανακοίνωση στον διαδικτυακό τόπο <http://micro-kosmos.uoa.gr>

### **Πρωτεύσαντες Στ' Δημοτικού στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικών 2015**

(ανακοινώνονται τα ονόματα των 507 πρώτων -με αρκετές ισοβαθμίες κυρίως στις τελευταίες θέσεις-, πολύ περισσότερα των προηγούμενων ετών λόγω των πολλών συμμετοχών και των υψηλών επιδόσεων)

1	<b>Μπόζα Αικατερίνη,</b>	του Σταύρου-Θεόδωρου και της Ανδρονίκης,	10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου
2	<b>Ζώη Βασιλική,</b>	του Χρήστου και της Ιωάννας,	2ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων
3	<b>Καρατζάνος</b>	του Κωνσταντίνου και	9ο Δημοτικό Σχολείο



	<b>Δημήτριος,</b>	της Ιωάννας	Δάφνης
4	<b>Λαγογιάννη Ελένη,</b>	του Βασιλείου και της Μαρίας	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών - Μαράσλειος
5	<b>Αλβανός Ιωάννης,</b>	του Αριστεΐδη και της Αναστασίας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
6	<b>Παναγούλιας Παναγιώτης,</b>	του Ηλία και της Αναστασίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
7	<b>Ροδινός Ελευθέριος,</b>	του Παναγιώτη και της Σταυρούλας,	18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς,
8	<b>Κιμίνου Φραγκίσκα,</b>	του Γεωργίου και της Ελένης	Ελληνογαλλική Αγωγή Jeanne D' Arc
9	<b>Σταθόπουλος Δημήτριος,</b>	του Χρήστου και της Βασιλικής,	4ο Δημοτικό Σχολείο Καματερού
10	<b>Παπαγεωργίου Βικτώρια,</b>	του Λαζάρου και της Δωροθέας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
11	<b>Πρόνιος Βασίλειος-Μάριος,</b>	του Χρίστου και της Κωνσταντίνας	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών
12	<b>Κάτσιου Δήμητρα ,</b>	του Ιωάννη και της Καλομοίρας	4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
13	<b>Μαρχαβίλα Μαρία,</b>	του Παναγιώτη και της Θεοδοσίας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης
14	<b>Νικολόπουλος Παναγιώτης,</b>	του Δημοσθένη και της Ροδάνθης	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
15	<b>Ντούνης Σταμάτης,</b>	του Γεωργίου και της Μαρίας	2ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου
16	<b>Κατιρτζής Γεώργιος,</b>	του Εμμανουήλ και της Ευαγγελίας,	15ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
17	<b>Παπαδόπουλος Ίκαρος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ευσεβίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
18	<b>Ξηρογιάννης Κωνσταντίνος,</b>	του Γεωργίου και της Ευγενίας	Εκπαιδευτήρια Μπουγά
19	<b>Καρακιλίδης Αδαμάντιος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Βιολέτας,	18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας
20	<b>Μανιακουδάκη Μαρία,</b>	του Ιωάννη και της Ελευθερίας	30ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
21	<b>Αντζουλάτος Παναγής,</b>	του Άγγελου και της Γεωργίας	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή
22	<b>Κωστοπούλου Αθανασία,</b>	του Αντωνίου και της Αγάθης,	6ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής
23	<b>Βούλγαρη Μαρία,</b>	του Γεωργίου και της Γεωργίας	Ελληνογερμανική Αγωγή
24	<b>Κορύλλος Γεώργιος,</b>	του Χαρίλαου και της Αικατερίνης	Εκπαιδευτήρια Μαυρομάτη Μαρία
25	<b>Καμούτση Δανάη,</b>	του Ευστρατίου και της Βασιλικής,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Βαρβάρας
26	<b>Πάντσιος Κωνσταντίνος,</b>	του Αθανασίου και της Παναγιώτας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής
27	<b>Παππός Χρήστος,</b>	του Μάρκου και της Θεοδούλας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων

28	<b>Ανδρεάδη Άννα,</b>	του Βασιλείου και της Παρασκευής,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
29	<b>Κεράνης Αλέξανδρος</b>	του Ηλία και της Φρόσως	26ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
30	<b>Δέδογλου Σωτήριος,</b>	του Αναστασίου και της Άννας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας
31	<b>Μαρκόπουλος Κωνσταντίνα,</b>	του Μάριου και της Στυλιανη,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
32	<b>Ντελόπουλος Εμμανουήλ,</b>	του Αναστασίου και της Μαρίας,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
33	<b>Παπαπολύζου Κυριακή,</b>	του Θωμά και της Σταματίνας	Ελληνογερμανική Αγωγή
34	<b>Γεραμούτσου Αλεξάνδρα,</b>	του Αναστάσιου και της Ελένης	4ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης
35	<b>Γλεντής Γεώργιος,</b>	του Αλέξανδρου και της Αλεξάνδρας	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών
36	<b>Γούσης Παύλος,</b>	του Αναστασίου και της Ευμορφίας	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή
37	<b>Κυριακούδη Κατερίνα,</b>	του Δημητρίου και της Αναστασίας,	18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας
38	<b>Κοτσαδάμ Τάσος,</b>	του Ιωάννη και της Χριστίνας	6ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς
39	<b>Σκάρος Περικλής,</b>	του Νικολάου και της Λεόνι	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
40	<b>Θεμελής Χρήστος,</b>	του Νικολάου και της Άννας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας
41	<b>Φανταράκη Χρυσάνθη,</b>	του Στυλιανού και της Νικολέττας,	17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
42	<b>Κωνσταντίνος Παπαθανάσης,</b>	του Ευάγγελου και της Βασιλικής	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή
43	<b>Δρόσου Μαρία,</b>	του Θωμά και της Αθανασίας,	47ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου
44	<b>Τσιτσιος Χρήστος,</b>	του Παναγιώτη και της Δέσποινας,	11ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
45	<b>Θεμιστοκλάκος Θεόδωρος,</b>	του Δημητρίου και της Γενοβέφας,	23ο Δημοτικό Σχολείο Τούμπας
46	<b>Χριστέλης Αδριανός,</b>	του Χαράλαμπου και της Σοφίας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
47	<b>Τσιάτσου Φωτεινή-Μαρία,</b>	του Θρασύβουλου και της Στέλλας,	18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
48	<b>Τσώνη Παναγιώτα,</b>	του Ιωάννη και της Κωνσταντίνας	Δημοτικό Σχολείο Μεθώνης
49	<b>Θωμαΐδης Παναγιώτης,</b>	του Χριστόφορου και της Ειρήνης	11ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
50	<b>Ροδόπουλος Ανδρέας,</b>	του Κωνσταντίνου και της Αναστασίας	Δημοτικό Σχολείο Σταυράκη
51	<b>Αποσπóρη Ειρήνη,</b>	του Χρήστου και της Ελισάβετ	152ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
52	<b>Κουτσογάκης Κωνσταντίνος,</b>	του Χρήστου και της Αικατερίνης	16ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου

53	<b>Θεοχάρης-Κρεμμυδάς Μάρκος,</b>	του Γιάννη και της Ευγενίας	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών - Μαράσλειο
54	<b>Ηλιόπουλος Δημήτριος,</b>	του Ιωάννη και της Αλεξίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής
55	<b>Πιπίνη Άννα,</b>	του Δημητρίου και της Φρόσως,	6ο Δημοτικό Σχολείο Κορίνθου
56	<b>Λιαρόπουλος Αλέξανδρος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Παρασκευής,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
57	<b>Καρατζάς Κωνσταντίνος,</b>	του Κυριάκου και της Ειρήνης,	4ο Δημοτικό Σχολείο Καματερού
58	<b>Κτενίδου Σταυρούλα,</b>	του Αχιλλέα και της Άννας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αξιούπολης
59	<b>Αθανασίου Ιωάννης,</b>	του Αθανασίου και της Αναστασίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Ιστιαίας
60	<b>Σπυριδοπούλου Ζωή,</b>	του Πολυχρόνη και της Γεωργίας,	Ι.Μ. ΔΕΛΑΣΑΛ
61	<b>Κυρκιλή Φανή-Υβόννη,</b>	του Γεωργίου και της Ειρήνης	Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών - Μαράσλειο
62	<b>Προβατάρη Βασιλική,</b>	του Δημητρίου και της Γεωργίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Ν.Μηχανιώνας
63	<b>Γώδης Χρήστος,</b>	του Αντωνίου και της Μαρίας,	Αρσάκειο Θεσσαλονίκης
64	<b>Γκαρελίδης Δημήτριος,</b>	του Γεωργίου και της Ευαγγελίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας
65	<b>Κομιανός Νικόλας,</b>	του Γεωργίου και της Μαρίας	Νέα Γενιά Ζηρίδη
66	<b>Γκιουλέκας Γεώργιος,</b>	του Δημητρίου και της Παναγιώτας,	Εκπαιδευτήρια Φρυγανιάτη
67	<b>Παντελαίος Γεράσιμος</b>	του Θεόδωρου και της Αικατερίνης	Λακωνική Σχολή
68	<b>Λάμπρου Βάσια,</b>	του Διονυσίου και της Ευθαλίας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου
69	<b>Παπαδοπούλου Ευαγγελία,</b>	του Σάββα και της Αλεξίας	Εκπαιδευτήρια Κυράνας
70	<b>Πανογιώργου Μαρία-Κωνσταντίνα,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ουρανίας	1ο 12/Θ Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών
71	<b>Γυφτόπουλος Βασίλειος,</b>	του Αντωνίου και της Ελένης	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή
72	<b>Κουτσογιάννης Σταύρος,</b>	του Γεωργίου και της Αικατερίνης	Εκπαιδευτήρια Καίσαρη
73	<b>Κατάκη Χριστίνα-Κλεοπάτρα,</b>	του Γρηγορίου και της Θεοδώρας,	87ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
74	<b>Τζούλη Μαρία</b>	του Ιωάννη και της Νικολέττας	Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη
75	<b>Ιωαννίδης Κωνσταντίνος,</b>	του Χαρίλαου και της Όλγας	Σχολή Μωραΐτη

76	<b>Ανδρεαδάκη Ελισάβετ,</b>	του Σταματίου και της Καλλιόπης	1ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
77	<b>Τσάκαλης Ιωάννης,</b>	του Βασιλείου και της ...	2ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
78	<b>Τσιαντής Ιωάννης,</b>	του Βασιλείου και της Αικατερίνης	94ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
79	<b>Κόκλα Πέτρα ,</b>	του Απόστολου και της Ουρανίας	89ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
80	<b>Γκιουλέκα Ευαγγελία,</b>	του Θωμά και της Γεωργίας,	Δημοτικό Σχολείο Εκπαιδευτηρίων Ν. Μπακογιάννη
81	<b>Ζωγράφου Μαρία-Νικολέττα,</b>	του Φωτίου και της Τζένης	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
82	<b>Κωνσταντίνου Ζωή,</b>	του Αντωνίου και της Μαρίας,	55ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
83	<b>Καραγάτσιου Θωμαή,</b>	του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής,	11ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
84	<b>Αποστολίδου Δέσποινα,</b>	του Γεωργίου και της Ιφιγένειας,	100ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
85	<b>Οικονομάκος Κυριάκος-Αναστάσιος,</b>	του Αχιλλέα και της Διονυσίας	Δημοτικό Σχολείο Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
86	<b>Δενδρινός Δημητρίου Δημήτριος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Διονυσίας	Θεομήτωρ
87	<b>Παναγιωτοπούλου Γαλήνη,</b>	του Μιχαήλ και της Σουζάνας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας
88	<b>Κραβαρίτου Αρετή,</b>	του Νικολάου και της Δήμητρας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
89	<b>Μάτης Παύλος,</b>	του Σωτηρίου και της Ανδρονίκης,	Δημοτικό Σχολείο Λητής
90	<b>Μηνούδης Εμμανουήλ,</b>	του Ηλία και της Ιωάννας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων
91	<b>Αναστασίου Μαρία</b>	του Γεωργίου και της Άννας	Εκπαιδευτήρια Καίσαρη
92	<b>Αλεντά Μαριάνθη,</b>	του Γρηγορίου και της Αντιγόνης,	Δημοτικό Σχολείο Αγιάσου Λέσβου
93	<b>Δήμας Σωτήριος,</b>	του Νικολάου και της Μαρίας	2ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου
94	<b>Γκόγκα Ευφημία,</b>	του Παναγιώτη και της Αγάθης	2ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας
95	<b>Μπαλλής Δημητριος,</b>	του Ανδρέα και της Λαμπρινής,	15ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
96	<b>Κόλα Έρντι,</b>	του Ντιλμπερ και της Αριφε,	4ο Δημοτικό Σχολείο Περαιάς
97	<b>Γιαννούκος Ερμής,</b>	του Παναγιώτη και της Μαρίας	18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
98	<b>Πλαστήρα Νίκη,</b>	του Δημητρίου και της Βασιλείας	9ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
99	<b>Μελισσουργός Παύλος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Μαρίας	113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
100	<b>Αναστασοπούλου Ελευθερία,</b>	του Χρήστου και της Ελένης,	Δημοτικό Σχολείο Εκπαιδευτηρίων Ν.

			Μπακογιάννη
101	<b>Καρυοφυλλίδη Ευαγγελία,</b>	του Παναγιώτη και της Χριστίνας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
102	<b>Σαμαρά Ευγενία,</b>	του Παναγιώτη και της Παυλίνας,	13ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς,
103	<b>Τολίκα Άννα,</b>	του Δημητρίου και της Χριστίνας,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
104	<b>Βέργιου Αγγελική,</b>	του Ιωάννη και της Ευθυμίας,	11ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
105	<b>Κανατά Ευαγγελία,</b>	του Δημητρίου και της Ροδόπης	3ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα
106	<b>Σκλαβενίτης Γεώργιος,</b>	του Σπυρίδωνα-Ιωάννη και της Αλεξάνδρας	11ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης
107	<b>Οικονομοπούλου Βάσια,</b>	του Άγγελου και της Ιωάννας	8ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης
108	<b>Σίνος Αθανάσιος,</b>	του Μαρίνου και της Ελένης	2ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
109	<b>Μπουγάτσος Αλέξανδρος,</b>	του Χρίστου και της Αγγελικής	91ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
110	<b>Αρτοπούλου Καλομοίρα,</b>	του Αναστάσιου και της Θοδώρας	93ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
111	<b>Παυλάκη Βασιλική,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ιωάννας	2ο Δημοτικό Σχολείο Βουτών
112	<b>Γαρέφου Μαρία-Άννα,</b>	του Κωνσταντίνου και της Αθανασίας	3ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα
113	<b>Πανταζόπουλος Νικόλαος,</b>	του Κοσμά και της Κατερίνας	Νέα Γενιά Ζηρίδη
114	<b>Μιχαλόπουλος Ευάγγελος,</b>	του Κοσμά και της Στέλλας	4ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς
115	<b>Τσατσώνης Γεώργιος,</b>	του Αθανασίου και της Μαρίας	8ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
116	<b>Αλεβιζοπούλου Δήμητρα,</b>	του Γεωργίου και της Ιωάννας	13ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας
117	<b>Σταμούλη Δάφνη,</b>	του Αλέξη και της Γεωργίας,	20ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
118	<b>Τόλη Αναστασία,</b>	του Νικολάου και της Ελένης,	Ι.Μ. ΔΕΛΑΣΑΛ
119	<b>Λύκουφα Αδαμαντία,</b>	του Διονυσίου και της Αναστασίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
120	<b>Σταθοκώστας Αλέξιος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Σοφίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
121	<b>Νικολάτου Βασιλική,</b>	του Δημητρίου και της Ευγενίας	Ελληνοαγγλική Αγωγή
122	<b>Γιαννουκάκου Αναστασία,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ευαγγελίας	2ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
123	<b>Αναστασιάδη Νεφέλη,</b>	του Νικολάου και της Ευαγγελίας	Λεόντειο Λύκειο Πατησίων
124	<b>Καραϊσκος Χριστόφορος,</b>	του Νικολάου και της Αναστασίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού
125	<b>Λαγάκης Ιωάννης,</b>	του Αθανασίου και της Σταυρούλας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Θεοδώρων

126	<b>Λάζου Ευθυμία,</b>	του Νικολάου και της Ιωάννας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
127	<b>Ραπτόπουλος Αντώνιος,</b>	του Γεωργίου και της Παρασκευής,	2ο Δημοτικό Σχολείο Χαλάστρας
128	<b>Βιδάκης Μάριος-Μενέλαος,</b>	του Νεκτάριου και της Τέρψης	31ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
129	<b>Ζαφειροπούλου Παναγιώτα-Μαρία,</b>	του Κωνσταντίνου και της Νεκταρίας	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
130	<b>Πάττας Δημήτριος,</b>	του Γεωργίου και της Χαράς	3ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης
131	<b>Σκορδομπέκη Σοφία,</b>	του Παναγιώτη και της Κωνσταντίνας	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Στεφάνου
132	<b>Πηλιανίδης Χρυσόστομος,</b>	του Γεωργίου και της Χριστίνας,	Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
133	<b>Μπέρδου Δέσποινα,</b>	του Χρήστου και της Δέσποινας,	Διαπολιτισμικό Δημοτικό Σχολείο Ν. Επιβατών
134	<b>Τρεμούλη Μαρίνα,</b>	του Αριστεΐδη και της Πηνελόπης,	80ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
135	<b>Σπανουδάκη Γεωργία,</b>	του Βασιλείου και της Χριστίνας	Σύγχρονη Ελληνοαγγλική Αγωγή
136	<b>Ιωαννίδη Τσαμπίκα,</b>	του Ευάγγελου και της Βαλασσίας	Ροδίων Παιδεία
137	<b>Πατέρα Ελένη,</b>	του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής,	17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
138	<b>Καρανάσιος Ιωάννης - Άγγελος,</b>	του Παναγιώτη και της Μαγδαληνής,	Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης
139	<b>Αβετισιάν Αναστάσης,</b>	του Αβετης και της Ναριχε	9ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης
140	<b>Γεωργίου Σοφία,</b>	του Ιωάννη και της Βασιλικής	Ιόνιος Σχολή
141	<b>Μοσχολιός Νικόλαος,</b>	του Σταύρου και της Καλλιόπης,	Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Σερρών
142	<b>Κανδύλη Κασσιανή-Αλεξάνδρα,</b>	του Κωνσταντίνου και της Αναστασίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης
143	<b>Ραπτοπούλου Βασιλική,</b>	του Σωτηρίου και της Χριστίνας	4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
144	<b>Ζώγας Γεώργιος,</b>	του Νεκτάριου και της Ευαγγελίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ιωάννη Ρέντη
145	<b>Μπαριαμπά Ρικάρντο,</b>	του Διονύς και της Εντέλα	32ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
146	<b>Χαλβαντζής Κωνσταντίνος,</b>	του Παναγιώτη και της Νικολέτας	141ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
147	<b>Χατζής Παναγιώτης,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ευαγγελίας,	42ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
148	<b>Κακούρου Παναγιώτα,</b>	του Γεωργίου και της Μαρίας,	7ο Δημοτικό Σχολείο Άργους
149	<b>Παναγιωτοπούλου Ιουλία,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ανδρονίκης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου
150	<b>Ηλία Αθανασία,</b>	του Ιωάννη και της Γαρυφαλλιάς	6ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς
151	<b>Αντωνίου Ελισάβετ</b>	του Μάριου και της	Ελληνογερμανική Αγωγή

		Ευγενίας	
152	<b>Βενάρδος Χάρης,</b>	του Παντελή και της Σμάρως,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
153	<b>Ξάνθος Κωνσταντίνος,</b>	του Γεωργίου και της Βασιλείας	1ο Δημοτικό Σχολείο Γαζίου
154	<b>Σπανός Ιωάννης,</b>	του Νικολάου και της Ιωάννας	Μοντεσσοριανά Σχολεία
155	<b>Δημητρέλου Αικατερίνη,</b>	του Κωνσταντίνου και της Νίνα	1ο Δημοτικό Σχολείο Μαρκοπούλου
156	<b>Αλεξίου Δημήτριος-Άγγελος,</b>	του Ηλία και της Αθανασίας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Άργους
157	<b>Καραϊσκού Στέλλα,</b>	του Θεόδωρου και της Βασιλικής	2ο Δημοτικό Σχολείο Θρακομακεδόνων
158	<b>Παπαδοπούλου Άννα-Μαρία,</b>	του Ιωάννη και της Ελευθερίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης
159	<b>Ατζέμογλου Φίλιππος,</b>	του Ιωάννη και της Βασιλικής	Β' Αρσάκειο Ψυχικού
160	<b>Διαμαντούδης Σωτήριος,</b>	του Αλεξάνδρου και της Σοφίας,	Πρότυπο Πειραματικό Σχολείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
161	<b>Τσιπολίτης Αναστάσιος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Μαρίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
162	<b>Μενούνου Δήμητρα,</b>	του Νικήτα και της Βασιλικής	8ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
163	<b>Παμουκτσόγλου Βέρα,</b>	του Φιλίππου και της Μαρίας	Σχολή Λαμπίρη
164	<b>Μαστραπά Αριάδνη,</b>	του Σωτηρίου και της Ευγενίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
165	<b>Διαννής Ιωάννης,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ελένης	130ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
166	<b>Γουδινάκης Χρήστος,</b>	του Ιωάννη και της Βαρβάρας,	6 Θέσιο Δημοτικό Σχολείο Παλαγίας
167	<b>Μουρίκης Ανδρέας,</b>	του Ευάγγελου και της Βασιλικής	12 Δ. Σ. Π. Φαλήρου
168	<b>Καφίδας Κωνσταντίνος,</b>	του Θεόδωρου και της Κυριακής,	1ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου
169	<b>Καλαμπόκας Ιάσοντας Νικόλας,</b>	του Αλέξανδρου Παναγιώτη και της Ελένης,	Ελληνικό Κολλέγιο
170	<b>Καραγιάννη Ασημίνα,</b>	του Χρήστου και της Φωτεινή,	Αρσάκειο Θεσσαλονίκης
171	<b>Αρτεμίου Κωνσταντίνος,</b>	του Βασιλείου και της Βαΐας,	Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης
172	<b>Παυλάκη Μικαέλα,</b>	του Νικολάου και της Μαρίας	Αρσάκειο Τοσίτσειο Εκάλης
173	<b>Σινιολάκη Μαρία,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ελένης	Γ' Αρσάκειο Ψυχικού
174	<b>Γιαννής Παναγιώτης,</b>	του Γεωργίου και της Βασιλικής	Σχολή Μωραΐτη
175	<b>Ζέρβας Μάρκος,</b>	του Ιωάννη και της Ευαγγελίας	Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος

176	<b>Πλεματιά Δήμητρα,</b>	του Παναγιώτη και της Γεωργίας	11ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
177	<b>Κλαδιάς Κωνσταντίνος,</b>	του Νικολάου και της Σταματίας	Δημοτικό Σχολείο Κάμπου
178	<b>Ψαθάς Ιωσήφ,</b>	του Φραγκίσκου και της Χριστίνας	Jeanne D' Arc
179	<b>Φράγκου Νίνα,</b>	του Αντωνίου και της Μαργαρίτας	12 Δημοτικό Σχολείο Π. Φαλήρου
180	<b>Νικολακοπούλου Μαρία,</b>	του Βασιλείου και της Παρασκευής	89ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
181	<b>Κορρές Στέλιος,</b>	του Δημητρίου και της Στέλλας	11ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου
182	<b>Παπαϊωάννου Κωνσταντίνα,</b>	του Ιωάννη και της Κασσίας,	25ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου
183	<b>Συμεωνίδης Χρήστος,</b>	του Ιωάννη και της Μαρίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Ελευθερίου-Κορδελιού
184	<b>Παντελίδη Ελευθερία,</b>	του Δημητρίου και της Αφροδίτης	27ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
185	<b>Ξουλίδου Σοφία,</b>	του Κωνσταντίνου και της Θεοδώρα,	2ο Δημοτικό Σχολείο Συκέων
186	<b>Τσέλιος Παναγιώτης,</b>	του Αθανάσιου και της Βάγιας	Εκπαιδευτήρια Κωστέα-Γείτονα
187	<b>Εμμανουήλ Δημήτριος,</b>	του Ιωάννη και της Κατερίνας	Λεόντειο Λύκειο Ν. Σμύρνης
188	<b>Καρασάββα Σοφία - Φωτεινή,</b>	του Βίκτωρος και της Βασιλικής,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης
189	<b>Μανώλας Νικόλαος,</b>	του Νικολάου και της Παγώνας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου
190	<b>Ρουσίτι Φιλήμων,</b>	του Κωνσταντίνου και της Νικόλ,	11ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας Βόλου
191	<b>Καραγιώργος Ηλίας,</b>	του Γεωργίου και της Ευανθίας	Ελληνογερμανική Αγωγή
192	<b>Μαργαρίτη Ολυμπία,</b>	του Γεωργίου και της Βασιλικής	3ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
193	<b>Μπούτου Άννα-Αναστασία,</b>	του Στυλιανού και της Ελένης	1ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού
194	<b>Γερασίμου Μιχαέλα,</b>	του Γεωργίου και της Δήμητρας	Α' Τοσίτσειο Αρσάκειο Εκάλης
195	<b>Παπαδόπουλος Κωνσταντινίδης,</b>	του Χαράλαμπου και της Αγγελικής	Νέα Γενιά Ζηρίδη
196	<b>Μαλαματίνα Κλειώ,</b>	του Νικολάου και της Σάρρας	2ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
197	<b>Μαρκοπούλου Μαρία,</b>	του Γεωργίου και της Ελένης,	20ο Δημοτικό Σχολείο Πάτρας
198	<b>Δαβίδης Γεώργιος,</b>	του Νεκτάρου και της Μαρίας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας
199	<b>Μπενέα Μαρία,</b>	του Λεωνίδα και της Μαριάμ,	5ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου
200	<b>Σκλαβενίτης Δημήτριος,</b>	του Άγγελου και της Ελένης,	8ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου
201	<b>Πέτα Αγγελική,</b>	του Άλκη και της Κωνσταντίας,	20ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου



202	<b>Τουτόγλου Δημήτριος,</b>	του Αναστασίου και της Ευφροσύνης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας
203	<b>Αλωπούδη Μικαέλα,</b>	του Αριστοτέλη και της Ιωάννας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων
204	<b>Παλιούρας Δημήτριος,</b>	του Ευαγγέλου και της Γιασμίνας,	21ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
205	<b>Σουγιουλτζή Χριστιάννα,</b>	του Αντωνίου και της Φωτεινής	Δημοτικό Σχολείο Αφρατίου
206	<b>Κυριάκου Κυριάκος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Χρυσής	Ζάννειο Εκπαιδευτήριο
207	<b>Ράγκος Αϊαντας,</b>	του Σωτηρίου και της Λεμονιάς	1ο Δημοτικό Σχολείο Κρουονερίου
208	<b>Δασκοπούλου Άννα,</b>	του Δημητρίου και της Βασιλικής,	Αρσάκειο Θεσσαλονίκης
209	<b>Χατζηβαλάσης Νικόλας,</b>	του Αποστόλου και της Μαριάνθης,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
210	<b>Μυλωνάς Νικόλαος,</b>	του Γρηγορίου και της Άννας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Καλλικράτειας
211	<b>Τσουρούς Αθανάσιος,</b>	του Τριαντάφυλλου και της Μαγδαληνής,	1ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Μηχανιώνας
212	<b>Σμυρνιού Καρολίνα,</b>	του Νικολάου και της Λιάνας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ραιδεστού
213	<b>Χαλκιά Ειρήνη,</b>	του Χρίστου και της Ευαγγελίας	Δημοτικό Σχολείο Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
214	<b>Οικονομοπούλου Μαρία-Ευαγγελία,</b>	του Κλεομένη και της Παγώνας	11ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης
215	<b>Αναστογιάννη Αλεξάνδρα,</b>	του Ιωάννη και της Παναγιώτας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων
216	<b>Πατουλιώτης Ιωάννης,</b>	του Σταφάνου και της Βασιλικής,	5ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων
217	<b>Σουρής Μιλτιάδης,</b>	του Γεωργίου και της Μαρίας,	Δημοτικό Σχολείο Ρίου
218	<b>Κουκουβίνος Βίκτωρ,</b>	του Βασιλείου και της Χρυσάνθης,	11ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας Βόλου
219	<b>Δημόπουλος Κωνσταντίνος,</b>	του Δημητρίου και της Αγγελικής,	1ο Δημοτικό Σχολείο Νεμέας
220	<b>Βρυώνης Στέλιου-Παναγιώτη,</b>	του Γερασίμου και της Αλεξάνδρας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αυγουλέα - Λιναρδάτου
221	<b>Τούλιου Έλενα,</b>	του Δημητρίου και της Ασπασίας,	Αρσάκειο Θεσσαλονίκης
222	<b>Ποιονίδης Αλέξανδρος,</b>	του Φιλήμωνος και της Μάρθας,	87ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
223	<b>Γεωργιάδης Αριστείδης-Στυλιανός,</b>	του Γεωργίου και της Ειρήνης,	17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
224	<b>Γκούλτα Αικατερίνη,</b>	του Λουκά και της Ελένης	16ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
225	<b>Αλεξάνδρου Παναγιώτης,</b>	του Ανδρέα και της Ειρήνης	Αρσάκειο Τοσίτσειο Εκάλης
226	<b>Τερζής Μάριος-Φραγκίσκος,</b>	του Γερασίμου και της Σπυριδούλας	Λακωνική Σχολή Εκπαιδευτήρια Φραγκή

227	<b>Κομινι Παουλίν,</b>	του Νικοΐια και της Αλμα	8ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
228	<b>Χαλβατζόγλου Ιωάννα,</b>	του Ιωάννη και της Αικατερίνης	Δελασάλ
229	<b>Μπαλής Γεώργιος-Εφραίμ,</b>	του Παντελή και της Ειρήνης	Λεόντειο Λύκειο Πατησίων
230	<b>Ντόρη Αλεξάνδρα,</b>	του Ηλία και της Βασιλικής	93ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
231	<b>Φούντα Δανάη-Μαρία,</b>	του Παναγιώτη και της Θεδώρας	Θεομήτωρ
232	<b>Ορφανίδης Ανδρέας,</b>	του Απόστολου και της Έλενας	Σχολή Χατζήβεη
233	<b>Τζέλιου Ελένη,</b>	του Αντωνίου και της Θεανώς,	5ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων
234	<b>Χαρίση Ελένη,</b>	του Αθανασίου και της Μαρίας,	10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου
235	<b>Μπεκιάρη Χριστίνα,</b>	του Θεοφάνη και της Σοφίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Νεμέας
236	<b>Παπαστεφανάκης Στέφανος,</b>	του Μιχαήλ και της Μαρίας	32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
237	<b>Ασβεστάς Δημήτριος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ευρυδίκης	9ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
238	<b>Ψαρρός Μιλτιάδης,</b>	του Δημητρίου και της Αικατερίνης	3ο Δημοτικό Σχολείο Γλυκών Νερών
239	<b>Κολοβός Κωνσταντίνος,</b>	του Βασιλείου και της Καλλιόπης	3ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης
240	<b>Αναστόπουλος Αθανάσιος,</b>	του Βασιλείου και της Ελένης	3ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα
241	<b>Αυγερινός Γεώργιος,</b>	του Ιωάννη και της Αικατερίνης,	8ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης
242	<b>Μπιρλή Σοφία,</b>	του Χρήστου και της Αγγελικής,	3ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
243	<b>Αυγερινός Παναγιώτης,</b>	του Δημητρίου και της Αρετής	11ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου
244	<b>Κουκλάς Κυριάκος-Κυριαζής,</b>	του Αναγνώστη και της Σοφίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης
245	<b>Μιχαλοπούλου Μαρία,</b>	του Βασιλείου και της Βασιλικής,	44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
246	<b>Αναστασέλη-Χαλκιοπούλου Άλκηστη-Ανδριάννα,</b>	του Νικολάου και της Ευαγγελίας,	10ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου
247	<b>Χαϊλαζίδης Γεώργιος,</b>	του Λάζαρου και της Χριστίνας,	42ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
248	<b>Ίγκλι Νταπελλάρι,</b>	του Αρμάντ και της Μπρικέλα,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού
249	<b>Παπαιοκονόμου Έλενα,</b>	του Μιχαήλ και της Ευγενίας,	Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης
250	<b>Ξανθοπούλου Νικολέτα-Ειρήνη,</b>	του Γεωργίου και της Σαββατούλας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
251	<b>Τσούρλος Θεόδωρος,</b>	του Παναγιώτη και της Φαίης,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
252	<b>Δουρδούμας Άγγελος,</b>	του Σωτηρίου και της	26ο Δημοτικό Σχολείο

		Ελένης	Αχαρνών
253	<b>Σκιπητάρη Μαρία,</b>	του Ιωάννη και της Ζωής	Ελληνογαλλική Αγωγή
254	<b>Γκίζας Σαράντος,</b>	του Γεωργίου και της Ευαγγελίας	18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
255	<b>Μάρου Μαρία,</b>	του Γεωργίου και της Χριστίνας	1ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
256	<b>Καραθανάση Ιωάννα,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ελένης	Εκπαιδευτήρια Πανταζοπούλου-Μαυρομάτη
257	<b>Παπαχριστάκης Απόστολος,</b>	του Ιωάννη και της Ευτέρπης	4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
258	<b>Μπέκιος Παναγιώτης,</b>	του Χρήστου και της Γεωργίας	93ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
259	<b>Παπανδρικόπουλος Γρηγόριος-Παναγιώτης,</b>	του Ιωάννη και της Ανδριαννής,	20ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
260	<b>Δαουτη Ευγενία,</b>	του Ιωάννη και της Έρικας,	Δημοτικό Σχολείο Ρίου
261	<b>Τσιλιός Δημήτριος,</b>	του Σπυρίδωνα και της Μαρίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού
262	<b>Παπαντωνίου Φωτεινή,</b>	του Αντωνίου και της Μαρκέλλας,	Δημοτικό Σχολείο Homo Educandus - Αγωγή
263	<b>Λουλεαπούλου Αθηνά,</b>	του Νικολάου και της Σοφίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αυγουλέα - Λιναρδάτου
264	<b>Χρυσολόγου Γεώργιος,</b>	του Πασχάλη και της Δήμητρας,	Δημοτικό Σχολείο Λητής
265	<b>Γκόγκης Κωνσταντίνος,</b>	του Αθανασίου και της Άννας,	17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
266	<b>Παπαντίνα Λεώνη,</b>	του Νικολάου και της Έφης,	Ελληνικό Κολλέγιο
267	<b>Γιαννιώτης Ανδρέας,</b>	του Αποστόλου και της Μαρίας,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
268	<b>Μαργαρίτη Μαρία,</b>	του Ιωάννη και της Χρυσούλας	Β' Αρσάκειο-Τοσίτσειο Δημοτικό Σχολείο Εκάλης
269	<b>Λιούπα Ιφιγένεια,</b>	του Ζήση και της Μαρίας	Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος
270	<b>Κολιδάκης Δημήτριος,</b>	του Δημητρίου και της Μαρίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης
271	<b>Αρβανιτάκης Παναγιώτης,</b>	του Πέτρου και της Ιωάννας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ρίζας Ζακύνθου
272	<b>Χατζίδη Ιωάννα,</b>	του Θεοδώρου και της Θεοδώρας,	44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
273	<b>Τσαφογιάννη Παναγιώτα,</b>	του Κωνσταντίνου και της Πολυξένης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Βάρδας
274	<b>Γκουβά Λαμπρινή,</b>	του Χρήστου και της Αλεξάνδρας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου
275	<b>Τσιταμίδης Άλκης,</b>	του Μιχαήλ και της Αικατερίνης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
276	<b>Γαλανός Θοδωρής,</b>	του Βασιλείου και της Μαργαρίτας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας

277	<b>Χριστογεωργάκη Ιφιγένεια,</b>	του Γεωργίου και της Ξανθίππης	3ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής
278	<b>Κελτσιού Κρύσα,</b>	του Ιωάννη και της Μαργαρίτας	1ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού
279	<b>Πρίφτη Παρασκευή-Βιβίνα,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ευδοξίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς
280	<b>Βλαχάκη Ιωάννα,</b>	του Φοίβου και της Βασιλικής	Αρσάκειο Τοσίτσειο Εκάλης
281	<b>Αναστασίου Αναστασία-Μαρία,</b>	του Νικολάου και της Βασιλικής	Εκπαιδευτήρια Πασχάλη
282	<b>Βότος Σπυριδών,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ελευθερίας	8ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων
283	<b>Ζάκα Ιωάννα,</b>	του Αντωνίου και της Σπρέσα,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Θεοδώρων
284	<b>Χουστουλάκης Ροδάμανθος,</b>	του Εμμανουήλ και της Ιωάννας	1ο Δημοτικό Σχολείο Μοιρών
285	<b>Δρυδάκης Αριστοτέλης,</b>	του Γεωργίου και της Αρετής	Δημοτικό Σχολείο Σταμάτας
286	<b>Στεργιόπουλος Γιάννης,</b>	του Χρήστου και της Αγγελικής	2ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας
287	<b>Γουλιέλμος Γεώργιος,</b>	του Δημητρίου και της Παναγιώτας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
288	<b>Μικογιάν Άνι,</b>	του Γκαρνίκ και της Βέρα,	3ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
289	<b>Μείχανετζόγλου Νικηφόρος,</b>	του Ιωάννη και της Γραμματικής,	8ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης
290	<b>Μπάλλα Γκεράλντο,</b>	του Ανέστη και της Ελιόνα,	90ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
291	<b>Παπαγιαννίτση Αικατερίνη,</b>	του Ιωάννη και της Λαμπρινής,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Παύλου
292	<b>Τσινίδης Αθανάσιος,</b>	του Γεωργίου και της Ιζαμπέλα	53ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
293	<b>Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος,</b>	του Μάριου και της Ευαγγελίας	Εκπαιδευτήρια Γ. Ζώη
294	<b>Κολιαστάσης Κωνσταντίνος,</b>	του Δημητρίου και της Αυγούστας	6ο Δημοτικό Σχολείο Π. Φαλήρου
295	<b>Αλεξανδρόπουλος Παναγιώτης,</b>	του Ανδρέα και της Τζάντα,	1ο Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών
296	<b>Βλαζάκης Στυλιανός,</b>	του Παναγιώτη και της Δήμητρας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αυγουλέα - Λιναρδάτου
297	<b>Νικολαΐδη Κωνσταντίνα-Ιζαμπέλα,</b>	του Γεωργίου και της Ιωάννας	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Στεφάνου
298	<b>Κυριάκου Κυριακή,</b>	του Μιχαήλ και της Ελένης,	3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
299	<b>Κυρίδη Αθανασία,</b>	του Αργύρη και της Ευαγγελίας	15ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
300	<b>Μουρούκα Αικατερίνη,</b>	του Ευγένιου και της Μαρίας-Ελένης	Ελληνική Παιδεία
301	<b>Γρατσιά Μαρία,</b>	του Γεωργίου και της Κυριακής	2ο Δημοτικό Σχολείο Μεταμόρφωσης
302	<b>Παππά Μαριάννα,</b>	του Φωτίου και της	6ο Δημοτικό Σχολείο

		Αικατερίνης	Μοσχάτου
303	<b>Ανδρικόρα Ευγενία,</b>	του Παντελεήμονα και της Δέσποινας	10ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης
304	<b>Ταγαρούλιας Νικόλαος,</b>	του Αθανασίου και της Αικατερίνης	Λεόντειο Πατησίων
305	<b>Τσομπανίδης Βασίλειος,</b>	του Βασιλείου και της Λιλιάνας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Ρίζας Ζακύνθου
306	<b>Μούχα Κυριακή,</b>	του Γεωργίου και της Παρασκευής,	Δημοτικό Σχολείο Ρίου
307	<b>Ζαχαρούλης Αχιλέας,</b>	του Γεωργίου και της Σταυρούλας,	5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας
308	<b>Δασακλή Δανάη,</b>	του Αθανασίου και της Μαρίνας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Άργους
309	<b>Παππά Σταματία,</b>	του Απόστολου και της Ελευθερίας,	12ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
310	<b>Βότσαρη Σοφία,</b>	του Λουκά και της Δήμητρας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αυγουλέα - Λιναρδάτου
311	<b>Αντωνιάδου Μαρία,</b>	του Γεωργίου και της Ελένης,	3ο Δημοτικό Σχολείο Ελευθερίου Κορδελιού
312	<b>Τσώλης Ηλίας,</b>	του Βασιλείου και της Δέσποινας	32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
313	<b>Δαβουλάρη Αθανασία,</b>	του Λεωνίδα και της Αθηνάς	Εράσμιος Ελληνογερμανική Σχολή
314	<b>Χιώτη Εριφύλη-Αναστασία,</b>	του Γεωργίου και της Γεωργίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου
315	<b>Σπυρίδωνος Πέτρος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Παναγιώτας	2ο Δημοτικό Σχολείο Θρακομακεδόνων
316	<b>Δαραβίγκας Νικόλαος,</b>	του Δημητρίου και της Έλενας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
317	<b>Καγκελίδου Άννα,</b>	του Ιωάννη και της Νίκης,	15ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
318	<b>Μπακογιάννης Κωνσταντίνος,</b>	του Δημητρίου και της Αλεξάνδρας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Ιτέας
319	<b>Γέραλη Ελένη,</b>	του Θεόδωρου και της Ανδρονίκης	6ο Δημοτικό Σχολείο Π. Φαλήρου
320	<b>Αριτζής Ηλίας-Ραφαήλ,</b>	του Άγγελου και της Αργυρώς,	Δημοτικό Σχολείο Ελευθερών Καβάλας
321	<b>Χατζάρα Ελένη,</b>	του Αριστεΐδη και της Αγγελικής,	7ο Δημοτικό Σχολείο Άργους
322	<b>Δεμερτζή Πολυτίμη-Λίνα,</b>	του Χρήστου και της Παναγιώτας	19ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας
323	<b>Γοριδάρη Ελένη,</b>	του Νικολάου και της Ελισάβετ,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
324	<b>Λεγάκης Εμμανουήλ,</b>	του Αντωνίου και της Μαρίας	Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος
325	<b>Κοντοδήμας Φίλιππος,</b>	του Δημητρίου και της Όλγας	Β' Αρσάκειο Ψυχικού
326	<b>Σκαρλέας Βασίλειος,</b>	του Χρήστου και της Χρύσας	Β' Αρσάκειο Τοσίτσειο Εκάλης
327	<b>Βαρέλη Λυδία,</b>	του Δαμιανού και της Ευαγγελίας	Εκπαιδευτήρια Γείτονα

328	<b>Κοχλιάδης Δημήτριος,</b>	του Ξενοφώντα και της Δήμητρας	4ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς
329	<b>Νίκου Καλλιρρόη,</b>	του Δημητρίου και της Ζωής	8ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων
330	<b>Κορρέ Μαρία,</b>	του Ιωάννη και της Κυριακής	16ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου
331	<b>Αφεντουλίδου Μαρία-Πολυτίμη,</b>	του Συμεών και της Ελευθερίας,	8ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής
332	<b>Αποστολάτος Άρης,</b>	του Νικολάου και της Μλάρα,	6ο Δημοτικό Σχολείο Αργοστολίου
333	<b>Καυκά Βασιλική,</b>	του Παναγιώτη και της Αθανασίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Θεοδώρων
334	<b>Γκάρης Αθανάσιος,</b>	του Χρίστου και της Αθηνάς,	1ο Δημοτικό Σχολείο Λητής
335	<b>Αναγνωστοπούλου Πετρούλα-Μαρία,</b>	του Πέτρου και της Μαρίας,	3ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων
336	<b>Κούρτη Βασιλική,</b>	του Δημοσθένη και της Αντελίνα	9ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
337	<b>Περιμένης Θεόδωρος,</b>	του Κυριάκου και της Μαρίας	2ο Δημοτικό Σχολείο Δραπετσώνας
338	<b>Ιωάννου Χριστίνα-Θεοδώρα,</b>	του Ιωάννη και της Romyana	26ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
339	<b>Τάσιος Ευάγγελος,</b>	του Χρήστου και της Αικατερίνης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης
340	<b>Μοσχονάς Δημήτριος,</b>	του Νικολάου και της Νίκης	Β' Αρσάκειο Ψυχικού
341	<b>Ποτηροπούλου Μαριάνθη,</b>	του Παρασκευά και της Κυριακής	26ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας
342	<b>Αλεξάκης Δημήτριος,</b>	του Δημητρίου και της Λασκαρίνας	98ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
343	<b>Καφεντζής Νάσος,</b>	του Πέτρου και της Ιωάννας	Γεννάδειος Σχολή
344	<b>Καλώνη Θεοδώρα,</b>	του Χαραλάμπου και της Σοφίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου
345	<b>Κατσαούνης Γεώργιος,</b>	του Ιορδάνη και της Ιωάννας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
346	<b>Σαΐτης Γεώργιος,</b>	του Ευάγγελου και της Σταυρούλας	13ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας
347	<b>Φαμελιάρη Κωνσταντίνα,</b>	του Αθανασίου και της Σοφίας	2ο Δημοτικό Σχολείο Ιονίου Σχολής
348	<b>Παδουβάς Μιχαήλ,</b>	του Χαρίλαου και της Ευσταθίας	Εκπαιδευτήρια Γείτονα
349	<b>Καραμηνά Ηλέκτρα,</b>	του Ιωάννη και της Παρασκευής	2ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
350	<b>Σέρβου Χριστίνα,</b>	του Ιωάννη και της Τριάδας	Δελασάλ
351	<b>Περδικάρη Αικατερίνη,</b>	του Ανδρέα και της Σόνιας	44ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
352	<b>Μπέκιου Σωτηρία,</b>	του Χρήστου και της Γεωργίας	93ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
353	<b>Μαρτζάκλη Μελπομένη,</b>	του Παναγιώτη και της Γεωργίας	113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών

354	<b>Γκίνη Κωνσταντίνα,</b>	του Γεωργίου και της Ελένης	135ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
355	<b>Τσόγκα Ευανθία,</b>	του Στέργιου και της Χριστίνας,	Δημοτικό Σχολείο Εκπαιδευτηρίων Ν. Μπακογιάννη
356	<b>Σαράφης Αντώνιος,</b>	του Δημητρίου και της Αφροδίτης,	2ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης
357	<b>Στόλη Λυδία,</b>	του Σπυρίδωνα και της Ξανθής,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αυγουλέα - Λιναρδάτου
358	<b>Κώστογλου Σταυρούλα,</b>	του Αποστόλου και της Μαρίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς
359	<b>Πέτκογλου Ζέλιος,</b>	του Ιωάννη και της Στεργιανής,	20ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
360	<b>Βελώνης Αθανάσιος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Μαρίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης
361	<b>Πόντη Γεωργία,</b>	του Νικολάου και της Ελένης,	Δημοτικό Σχολείο Λαγυνών
362	<b>Νικολιδάκη Αικατερίνη,</b>	του Εμμανουήλ και της Σταματίνας	30ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου
363	<b>Παπαβασιλείου Ειρήνη,</b>	του Γεωργίου και της Μαριέττας	Εκπαιδευτήρια Ρόδου Πυθαγόρας
364	<b>Παπαδόπουλος Αριστείδης,</b>	του Χαραλάμπου και της Ασημίνας,	Δημοτικό Σχολείο Αγ. Παρασκευής
365	<b>Ελέζι Ορέστης,</b>	του Ηλία και της Τζούλιας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Επανομής
366	<b>Κυριακίδου Μελίνα,</b>	του Γεωργίου και της Βασιλικής,	22ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
367	<b>Νικολαΐδης Πλάτων,</b>	του Γεωργίου και της Αθηνάς,	2ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών
368	<b>Αδαμόπουλος Παναγιώτης,</b>	του Αδάμ και της Μαρίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας
369	<b>Τσακίρης Σωτήρης,</b>	του Σταύρου και της Μαρίας,	55ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
370	<b>Βούζας Βάιος-Εμμανουήλ,</b>	του Δημητρίου και της Αρτεμισίας	12ο Δημοτικό Σχολείου Π. Φαλήρου
371	<b>Ξενικάκη Καλλιόπη,</b>	του Κωνσταντίνου και της Ράινα	Δελασάλ
372	<b>Καστανιά Σιμόνα,</b>	του Νικολάου και της Ειρήνης	Εκπαιδευτήρια Πασχάλη
373	<b>Τζανίδης Χρήστος-Νεκτάριος,</b>	του Αλέξανδρου και της Μαρίας,	6ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής
374	<b>Μπούλιας Νικόλαος,</b>	του Ζώη και της Αλεξίας,	44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
375	<b>Ξόμαλη Δόμνα,</b>	του Δημητρίου και της Θεοδώρας,	Δημοτικό Σχολείο Εκπαιδευτηρίων Ν. Μπακογιάννη
376	<b>Τσολάκη Μαρία,</b>	του Στυλιανού και της Χριστίνας,	Δημοτικό Σχολείο Αγιάσου Λέσβου
377	<b>Χαντζής Αθανάσιος-Μάρκος,</b>	του Γεωργίου και της Ελένης,	Δημοτικό Σχολείο "Νέα Παιδεία"
378	<b>Καπελήρη Βασιλική,</b>	του Νικολάου και της Δέσποινας	2ο Δημοτικό Σχολείο Σχηματαρίου

379	<b>Δρίτσα Ναταλία,</b>	του Βασιλείου και της Αννέτας	10ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου
380	<b>Χαμόδρακα Μαρία-Νεφέλη,</b>	του Νικολάου και της Άννας	Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος
381	<b>Γκουβέλης Παναγής,</b>	του Ηλία και της Ειράντα	Γ' Τοσίτσειο Αρσάκειο Εκάλης
382	<b>Λαγκαδάς Γουλιέλμος,</b>	του Γεωργίου και της Σοφίας	Σχολή Μωραΐτη
383	<b>Οικονόμου Ορέστης,</b>	του Νικολάου και της Ειρήνης	1ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
384	<b>Κτενά Αιμιλία,</b>	του Σπυρίδωνα και της Μύριαμ	Δημοτικό Σχολείο Νυδρίου
385	<b>Τζούμας Μιχαήλ,</b>	του Στεφάνου και της Αναστασίας	44ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
386	<b>Τσιροπούλου Αικατερίνη,</b>	του Ιωάννη και της Ελένης	129ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
387	<b>Κουρεντζής Δημήτριος,</b>	του Κυριάκου και της Δήμητρας	Νέα Γενιά Ζηρίδη
388	<b>Λέος Βασίλειος,</b>	του Αθανασίου και της Ευαγγελίας	Γ' Τοσίτσειο Αρσάκειο Εκάλης
389	<b>Κουσουύλης Νικόλαος,</b>	του Θεόδωρου και της Ευτυχίας	Λεόντειο Λύκειο Πατησίων
390	<b>Καρλος Σαράντης,</b>	του Σταύρου και της Παρασκευής	Ελληνογερμανική Αγωγή
391	<b>Γιαγιάκου Νεφέλη,</b>	του Νικολάου και της Φωτεινής,	27ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων
392	<b>Χαρίση Μαρία,</b>	του Αλεξάνδρου και της Ελένης,	Δημοτικό Σχολείο Ν. Τρίγλιας
393	<b>Νιφόρος Αθανάσιος,</b>	του Μάριου και της Παρασκευής,	16ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας
394	<b>Δρούγκα Κασσάνδρα,</b>	του Νοβανόφσκι και της Ειρήνης,	1ο Δημοτικό Σχολείο Νεμέας
395	<b>Τρυπάκη Δανάη,</b>	του Αντωνίου και της Ευθυμίας	7ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας
396	<b>Περήφανου Λυδία,</b>	του Ηλία και της Αναστασίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Αυλώνα
397	<b>Χρυσανθόπουλος Νικόλαος,</b>	του Δημητρίου και της Κωνσταντίνας	6ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδας
398	<b>Καλιαντζοπούλου Ελιάννα,</b>	του Ευαγγέλου και της Ευθυμίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου
399	<b>Λέλεκα Κωνσταντίνα,</b>	του Ανδρέα και της Ευγενίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Καλλικράτειας
400	<b>Ασλάνογλου Λουκία,</b>	του Δημητρίου και της Μίνας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Τρίγλιας
401	<b>Ραζέλος Νικόλαος,</b>	του Δημητρίου και της Σοφίας	Ελληνική Παιδεία Ηρακλείου
402	<b>Σταθόπουλος Κίμων,</b>	του Χρήστου και της Μαρίας	Ιόνιος Σχολή
403	<b>Αναστασόπουλος Ιωάννης,</b>	του Γεωργίου και της Θεοχάρης	Ελληνική Παιδεία
404	<b>Παπαπέτρου Μαρία-Ιωάννα,</b>	του Αναστάσιου και της Ουρανίας	Εκπαιδευτήρια Γείτονα



405	<b>Παπαδόπουλος Δημήτριος,</b>	του Αθανασίου και της Χριστίνας	26ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
406	<b>Λουκάκη Βασιλική-Μαρία,</b>	του Γεωργίου και της Αικατερίνης	Δελασάλ
407	<b>Παναγοπούλου Λυδία,</b>	του Αλέξανδρου και της Σταυρούλας,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
408	<b>Ξυνός Μιχαήλ,</b>	του Κωνσταντίνου και της Χρυσούλας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Αγχιάλου
409	<b>Πετρόπουλος Δημήτριος,</b>	του Σεραφείμ και της Χρύσας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας
410	<b>Χριστοδουλόπουλος Παναγιώτης,</b>	του Γεωργίου και της Σοφίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Βαρβάρας
411	<b>Παπαδημητρίου Μαρία-Ευτυχία,</b>	του Γεωργίου και της Φανής,	Ελληνικό Κολλέγιο
412	<b>Μαρκαντώνη Σοφία,</b>	του Πέτρου και της Άννας	26ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά
413	<b>Δουλγκέρης Δημήτριος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Αγλαΐας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
414	<b>Χανδρά Χριστίνα,</b>	του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής	Ελληνογερμανική Αγωγή
415	<b>Ντάτσης Αλέξανδρος,</b>	του Γεωργίου και της Παναγιώτας	2ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων
416	<b>Παπουτσάς Παναγιώτης,</b>	του Ιωάννη και της Ελισάβετ	Ιόνιος Σχολή
417	<b>Λαμπαδάριος Θανάσης,</b>	του Στυλιανού και της Ελένης	15ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
418	<b>Αλεξανδρή Μαρία,</b>	Γεωργίου και της Καλλιόπης	Β' Τοσίτσειο Αρσάκειο Εκάλης
419	<b>Νικολαΐδης Γεώργιος,</b>	του Χρήστου και της Μαρίας	13ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
420	<b>Μερσιέ Άρης,</b>	του Ιοε και της Κατερίνας	Εκπαιδευτήρια Γείτονα
421	<b>Παπακυριακού Δημήτριος-Φραγκίσκος,</b>	του Γεωργίου και της Τζούλη- Ελευθερίας	Β' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Ψυσικού
422	<b>Χρυσάφιδη Αμαλία,</b>	του Ιωάννη και της Αντωνίας	1ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
423	<b>Θεοχαρόπουλος Νικόλαος,</b>	του Χρίστου και της Ελένης	Γ' Τοσίτσειο Αρσάκειο Εκάλης
424	<b>Βλάχος Ιωάννης,</b>	του Σωτηρίου και της Άννας	Δελασάλ
425	<b>Συναγριδη Ειρήνη,</b>	του Δημητρίου και της Ελευθερίας	Σχολή Χατζήβεη
426	<b>Μπουλαξή Ελένη,</b>	του Ευάγγελου και της Φανής	9ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου
427	<b>Μαχαίρα Ουρανία,</b>	του Νικολάου και της Αντωνίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Γαστούνης
428	<b>Μούχα Αλεξάνδρα,</b>	του Γεωργίου και της Παρασκευής,	Δημοτικό Σχολείο Ρίου
429	<b>Ντιμιτροβ Βαλεντίν,</b>	του και της Ντεσισλαβα,	39ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου

430	<b>Βάππα Ελένη,</b>	του Νικολάου και της Μαρίας	13ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
431	<b>Σιντόρ Ναόμη-Δανάη,</b>	του Ντανιέλ και της Μαριάννα	16ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου
432	<b>Καραφυλλιά Χριστίνα,</b>	του Δημητρίου και της Ευανθίας,	Δημοτικό Σχολείο Χαλκηδόνas
433	<b>Ζωίτση Αικατερίνη-Άννα,</b>	του Γεωργίου και της Βασιλικής	2ο Δημοτικό Σχολείο Σχηματαρίου
434	<b>Κρητικοπούλου Ιωάννα,</b>	του Γεωργίου και της Αργυρής	1ο Δημοτικό Σχολείο Γαζίου
435	<b>Αναγνωστάκης Εμμανουήλ,</b>	του Παντελή και της Αγγελικής	Μοντεσσοριανά Σχολεία
436	<b>Καρανδεινού Αλίκη-Αγγελική-Αναστασία,</b>	του Αναστασίου και της Ζαχαρούλας	Δημοτικό Σχολείο Συκαμίνου
437	<b>Αντωνοπούλου Αλκμήνη,</b>	του Παναγιώτη και της Μαρίας	30ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
438	<b>Οικονόμου Δημήτριος,</b>	του Νικολάου και της Ιφιγένειας	Δημοτικό Σχολείο Λάρδου
439	<b>Χατζησωτηρίου Κλεοπάτρα,</b>	του Αθανασίου και της Δήμητρας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
440	<b>Πέγιος Νικόλαος,</b>	του Γεωργίου και της Δάφνης,	Δημοτικό Σχολείο Ορμύλιας
441	<b>Κοντού Μαρία,</b>	του Στέλιου και της Ακριβής,	2ο Δημοτικό Σχολείο Πολυγύρου
442	<b>Καμπούρης Θεόδωρος,</b>	του Δημητρίου και της Άννας,	Διαπολιτισμικό Δημοτικό Σχολείο Ν. Επιβατών
443	<b>Γιοβάνης Αχιλλέας,</b>	του Κωνσταντίνου και της Θεοδώρας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Περαιάς
444	<b>Παπαζίκος Αθανάσιος,</b>	του Λευτέρη και της Ιωάννας,	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
445	<b>Αλέξη Ειρήνη,</b>	του Δημητρίου και της Φωτεινής	18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας
446	<b>Κοντογεώργη Ευγενία-Μαρία,</b>	του Χαράλαμπου και της Νεκταρίας	9ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
447	<b>Τοζάρου Ιφιγένεια,</b>	του Χρήστου και της Μαρίας,	9ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων
448	<b>Μαλλίτου Αφροδίτη,</b>	του Νικολάου και της Γεωργίας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Σουφλίου
449	<b>Τζιντζής Αντώνιος,</b>	του Σταμάτη και της Ηλίσσας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης
450	<b>Μπάλα Αικατερίνη,</b>	του Χρήστου και της Παναγιώτας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου
451	<b>Βιτωράτος Ανδρέας,</b>	του Παναγιώτη και της Φανής,	32ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας
452	<b>Δανάς Κωσταντίνος-Παναγιώτης,</b>	του Σταύρου και της Δάφνης,	11ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
453	<b>Πίσχινας Κωνσταντίνος,</b>	του Ανδρέα και της Χριστίνας	4ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας
454	<b>Κωνσταντάκη Τζούλια</b>	του Στέργου και της Γκαμπριέλα	5ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
455	<b>Μανασή Μαρία-Σουμελά,</b>	του Πολυχρόνη και της Ευμορφίλης,	15ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς

456	<b>Μπαξεβανίδου Νικολέτα,</b>	του Ιωάννη και της Ευτέρπης,	21ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
457	<b>Μπακοπούλου Στέλλα,</b>	του Ιωάννη και της Ευγενίας	Γ' Τοσίτσειο Αρσάκειο Εκάλης
458	<b>Νταλαγιώργος Ιωάννης,</b>	του Χρήστου και της Ευγενίας	16ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου
459	<b>Μπασλάρι Διονύσιος,</b>	του Νικό και της Μανουσακε	2ο Δημοτικό Σχολείο Μεταμόρφωσης
460	<b>Ξυδού Ανδριάνα,</b>	του Γεωργίου και της Ελένης	Δημοτικό Σχολείο Αδάμαντα Μήλου
461	<b>Σταυρόπουλος Μάρκος,</b>	του Βασιλείου και της Αγγελικής	141ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
462	<b>Αθανασίου Γεωργία,</b>	του Δημητρίου και της Μαρίας	4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
463	<b>Βαζούρας Ιωάννης,</b>	του Λάμπρου και της Λίλας	Εκπαιδευτήρια Φραγκή Λακωνική Σχολή
464	<b>Πολιτοπούλου Μαριάννα,</b>	του Ιωάννη και της Ανθίας	135ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
465	<b>Αγγελοπούλου Ισιδώρα</b>	του Ανάργυρου και της Ελισάβετ	2ο Δημοτικό Σχολείο Μεταμόρφωσης
466	<b>Μίχος Μαρίνος,</b>	του Δημητρίου και της Κυριακής,	4ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης
467	<b>Κουτρολού Ιωάννα,</b>	του Δημητρίου και της Χρυσούλας,	13ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης
468	<b>Λάμπρης Άγγελος-Ιάσωνας,</b>	του Δημητρίου και της Χαρούλας,	1ο Δημοτικό Σχολείο Λευκάδας
469	<b>Φούσα Έλενα,</b>	του Μπλεντάρ και της Ντενάντα,	1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Θεοδώρων
470	<b>Βακράς Στυλιανός,</b>	του Νικολάου και της Ιωάννας,	39ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου
471	<b>Μιχαλοπούλου Γαλατεία,</b>	του Στυλιανού και της Ευαγγελίας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Ωραιοκάστρου
472	<b>Παπαδάκης Γεώργιος,</b>	του Ιωάννη και της Μαρίας	2ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας
473	<b>Μπέσιος Ορέστης-Δημήτριος,</b>	του Χρήστου και της Παγώνας	Μοντεσσοριανά Σχολεία
474	<b>Παπαδόπουλος Γεώργιος,</b>	του Κωνσταντίνου και της Δήμητρας,	1ο Διαπολιτισμικό Δημοτικό Σχολείο Νέων Επιβατών
475	<b>Κωνσταντίνου Παναγιώτα,</b>	του Μάριου και της Μαρίας,	Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
476	<b>Κολίτση Άννα,</b>	του Αλεξάνδρου και της Διονυσίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Παύλου
477	<b>Κοντογεώργου Αθανασία,</b>	του Αχιλλέα και της Μαρίας,	31ο Δημοτικό Σχολείο Σαράντα Εκκλησιών
478	<b>Φώτης Απόστολος,</b>	του Θωμά και της Δέσποινας,	21ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
479	<b>Καρτάλη Ευαγγελία,</b>	του Δημητρίου και της Σωτηρίας,	26ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
480	<b>Νικολαΐδου Μαρία,</b>	του Μιχαήλ και της Αικατερίνης	2ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας

481	<b>Κυριαζής Άρης,</b>	του Αλέξανδρου και της Μαρίας	Άγιος Ιωσήφ
482	<b>Παπακώστα-Σαμπατακάκη Νέλλη,</b>	του Κωνσταντίνου και της Μαρίας	Εκπαιδευτήρια Γείτονα
483	<b>Μανούσος Ιάσοντας,</b>	του Ιωάννη και της Κυριακής	4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ιωάννη Ρέντη
484	<b>Λεμπιδάκης Μιχαήλ,</b>	του Εμμανουήλ και της Θεοδώρας	Δημοτικό Θεμιστοκλής
485	<b>Θεοχάρη Ελισάβετ,</b>	του Λάμπρου και της Λεμονιάς	Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne D' Arc
486	<b>Μελισσουργός Δημήτριος,</b>	του Νικολάου και της Αθηνάς	Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη
487	<b>Περδικούλα Ειρήνη,</b>	του Βασιλείου και της Ελένης	11ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου
488	<b>Νάκας Ιωάννης,</b>	του Αθανασίου και της Μαρίας,	27ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων
489	<b>Σαλέμη Ηλιάντα-Εφραιμία,</b>	του Νικολάου και της Σοφίας	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
490	<b>Παντελής Φίλιππος,</b>	του Νικολάου και της Αικατερίνης	5ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης
491	<b>Δόβας Σταύρος,</b>	του Δημητρίου και της Ευφροσύνης,	4ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
492	<b>Παπαϊωάννου Σπυρίδων,</b>	του Ιωάννη και της Χαρισίας,	Εκπαιδευτήρια "Απόστολος Παύλος"
493	<b>Λουκοπούλου Ασπασία,</b>	του Χαρίλαου και της Άννας	Σχολή Μωραΐτη
494	<b>Αρβανιτογεώργου Σοφία,</b>	του Αθανασίου και της Κυριακής	Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne D' Arc
495	<b>Ντόγιας Γιάννης,</b>	του Άγγελου και της Γεωργίας	2ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
496	<b>Σκροπολίθας Ευάγγελος,</b>	του Παναγιώτη και της Μαρίας	Νέα Γενιά Ζηρίδη
497	<b>Ζαφείρη Λία,</b>	του Βασιλείου και της Ευγενίας	Σχολή Χατζήβεη
498	<b>Μποχώνη Ανθούλα,</b>	του Αγαθοκλέους και της Θεοκτίστης,	17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
499	<b>Πνευματικός Νικόλαος,</b>	του Γεωργίου και της Γαρυφαλιάς	2ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
500	<b>Κωνσταντέλλου Μαρία,</b>	του Χαράλαμπου και της Ιωάννας	93ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
501	<b>Κοσμίδης Κοσμάς,</b>	του Κυριάκου και της Ευαγγελίας,	2ο Δημοτικό Σχολείο Χρυσούπολης
502	<b>Μπούμπουλα Αικατερίνη,</b>	του Αντωνίου και της Δήμητρας,	4ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης
503	<b>Σαμώλη Βαΐα,</b>	του Θεολόγου και της Κυριακής,	4ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
504	<b>Γαζής Ελευθέριος,</b>	του Επαμεινώνδα και της Δέσποινας,	Εκπαιδευτήρια "Απόστολος Παύλος"
505	<b>Βασιλειάδης Γεώργιος,</b>	του Ηλία και της Αναστασίας,	8ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης
506	<b>Μπαλτζίδου Μαρία,</b>	του Χρήστου και της Φανής,	3ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης

507	<b>Κολοκυθά Αρετή-Σοφία,</b>	του Μαρίνου και της Δέσποινας	10ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Δημητρίου
-----	------------------------------	-------------------------------	------------------------------------

(Τα στοιχεία των σχολείων και των μαθητών/τριών αναγράφονται όπως τα συμπλήρωσαν οι μαθητές/τριες, θα διορθωθούν δε αν χρειάζεται μετά από σχετική ενημέρωση της διεύθυνσης του σχολείου ή των γονέων στο [labste@gmail.com](mailto:labste@gmail.com))

Σχετικά με τη βράβευση ή την απονομή επαίνων θα υπάρξει ανακοίνωση στον διαδικτυακό τόπο <http://micro-kosmos.uoa.gr>